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ОБЛІКОВИЙ РОЗДІЛ 

 

1. Теорія бухгалтерського обліку 

 

Бухгалтерський облік в системі управління суб’єктом господарювання 

(форми ведення бізнесу, їх сутність і місце в системі господарського обліку; 

види господарського обліку, вимоги до бухгалтерського обліку, облікові 

вимірники та їх застосування в бухгалтерському обліку, користувачі 

бухгалтерської інформації, об’єкти і суб’єкти бухгалтерського обліку). 

Предмет, метод бухгалтерського обліку та його елементи (бухгалтерський 

баланс, рахунки (балансові та позабалансові), первинне спостереження, 

інвентаризація, оцінка і калькуляція, фінансова звітність 

Взаємозв’язок бухгалтерських рахунків з об’єктами обліку та балансом. 

Поняття та необхідність ведення позабалансового обліку. Класифікація 

рахунків бухгалтерського обліку (за економічним змістом та призначенням) 

Первинне спостереження господарських операцій (вимоги до змісту і 

оформлення документів, їх класифікація ,порядок перевірки і опрацювання , 

застосування в комп’ютерному середовищі. 

Принципи та методика проведення інвентаризації. Відображення 

результатів інвентаризації на рахунках бухгалтерського обліку та у фінансовій 

звітності. 

Оцінка як система вартісного вимірювання.Калькуляція в системі 

бухгалтерського обліку. 

Облікові регістри та їх класифікація.Основні форми ведення 

бухгалтерського обліку та їх характеристика.Способи виявлення і виправлення 

помилок в облікових регістрах. 

Сутність управлінського обліку та передумови його впровадження. 

Предмет, метод, принципи, функції управлінського обліку та його елементи. 

Взаємозв’язок фінансового та управлінського обліку. 

Облікова політика підприємства. Техніка здійснення облікової політики 

підприємства. 

Національні та міжнародні стандарти ведення бухгалтерського обліку.. 

Регулювання бухгалтерського обліку. 

Фінансова звітність ( сутність, мета, основні вимоги та принципи побудови 

- «Балансу»(Звіту про фінансовий стан ф. - № 1);Звіту про фінансові результати 

(Звіту про сукупний дохід – ф. 2 );Звіту про рух грошових коштів (за прямим та 

непрямим методами - ф. 3-;)Звіту про власний капітал ;Приміток до річної 

фінансової звітності та додатку «Інформація за сегментами».Взаємозв’язок 

форм фінансової звітності 

 

2. Фінансовий облік 

 

Фінансовий облік в системі бухгалтерського обліку: основи побудови та 

особливаість ведення. Облік грошових коштів: в касі, на рахунках в банку, в 

національній та іноземній валютах. Облік дебіторської заборгованості. Облік 

фінансових інвестицій та фінансових інструментів. Облік основних засобів: 
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надходження, використання, вибуття. Облік нематеріальних активів. Облік 

біологічних активів: надходження, використання, вибуття. Облік запасів: 

надходження, використання. Облік витрат виробництва. Облік готової 

продукції. Облік власного капіталу. Облік довгострокових зобов»язань. Облік 

поточних зобов»язань. Облік кредитів банку. Облік заробітної плати: 

нарахування, утримання, видачі. Облік витрат діяльності: сутність, 

класифікація, особливості обліку. Облік доходів за видами діяльності. Облік 

фінансових результатів діяльності. 

  

3. Управлінський облік 

 

Управлінський облік: сутність, предмет, об»єкти, функції, принципи, 

методи. Класифікація та поведінка витрат. Методи обліку витрат і 

калькулювання собівартості продукції. Взаємозв»язок «витрати – обсяг – 

прибуток». Релевантність облікової інформації. Бюджетування: сутність, 

організація, контроль, аналіз відхилень. Центри відповідальності: витрат, 

доходів, результатів. Облік витрат допоміжних виробництв. Облік витрат на 

організацію виробництва і управління. Облік витрат і калькулювання продукції 

промислових виробництв. Облік витрат в обслуговуючих виробництвах. 

 

4. Облік і звітність в оподаткуванні 

 

Основні засади побудови обліку в системі оподаткування суб’єктів 

підприємницької діяльності та законодавчо-нормативна база його ведення. 

Особливості взаємодії платників податків з контролюючими органами та 

порядок подання податкової звітності. Облік і звітність за податком на додану 

вартість. Облік і звітність по акцизному податку. Облік і звітність з 

розрахунків по миту. Облік і звітність за податком з доходів фізичних осіб та 

військовим збором. Облік і звітність за єдиним соціальним внеском. Облік і 

звітність за податком на прибуток підприємства. Облік і звітність за єдиним 

податком. Облік і звітність за іншими загальнодержавними податками, 

зборами(обов’язковими платежами. Облік і звітність за іншими місцевими 

податками і зборами. Виправлення помилок в обліку податків, зборів 

(обов’язкових платежів та податковій звітності).  

 

5. Облік в установах державного сектору 

 

Організація обліку в установах державного сектору. Облік доходів в 

установах державного сектору. Облік витрат в установах державного сектору. 

Облік фінансово-господарських операцій в установах державного сектору. 

Облік розрахунків, заробітної плати, страхування, стипендій в установах 

державного сектору. Облік необоротних активів в установах державного 

сектору. Облік запасів в установах державного сектору. Облік капіталу та 

результатів виконання кошторису в установах державного сектору. 

Інвентаризація в установах державного сектору. 
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6. Облік в банках 

 

Основи бухгалтерського обліку в банках. План рахунків та його 

застосування  в облікових процедурах. Облік касових операцій. Облік капіталу. 

Облік доходів і витрат. Облік розрахункових операцій. Облік операцій з 

кредитування. Облік депозитних операцій. Облік операцій з цінними паперами. 

Облік міжбанківських операцій. Облік операцій в іноземній валюті. Облік 

операцій з основними засобами та нематеріальними активами. Облік 

внутрішньобанківських операцій. Складання та подання фінансової звітності 

банку. 

 

7. Звітність підприємств 

 

Звітність підприємств: сутність, склад, класифікація, складання, подання. 

Фінансова звітність: сутність, склад, класифікація, складання, подання. Баланс 

(Звіт про фінансовий стан): принципи побудови, структура, визнання, 

використання. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід): склад, 

зміст, визнання, використання. Звіт про рух грошових коштів (за прямим 

методом/за непрямим методом). Звіт про власний капітал. Примітки до річної 

фінансолвої звітності: склад, зміст, використання. Додаток до приміток до 

річної фінансової звітності «Інформація за сегментами»: сегменти, формування, 

використання. Виправлення помилок у фінансовій звітності. Консолідована 

фінансова звітність. Статистична звітність: формування, подання, 

використання. Внутрішньогосподарська звітність: склад, форми, використання. 

Звітність установ державного сектору. Управлінська звітність підприємства. 

Звітність за МСФЗ: формування, розкриття, використання. 

 

8. Бухгалтерський облік в управлінні підприємсмтвом 

 

Сутність і місце облікової інформації в управлінні підприємством. 

Бухгалтерський облік в інформаційній системі управління підприємством. 

Принцципи, методики і техніки підготовки управлінської звітності. Оцінювання 

очікуваних витрат для прогнозування та прийняття управлінських рішень. 

Облікова політика в ціноутворенні. Бухгалтерський облік в управлінні його 

вартістю. Збалансована система показників у формуванні обліково-

аналітичного забезпечення управління підприємством. Інструментарій 

бухгалтерського обліку та звітності в управлінні підприємством. . 

Бухгалтерський облік для прийняття екологічних рішень. Бухгалтерський облік 

для прийняття соціальних рішень. Бухгалтерський облік в управлінні ризиками 

підприємства. Якість облікової інформації та бухгалтерського обліку. 

 

9. Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами 

 

Сутність МСФЗ та основні процедури їх впровадження. Склад і структура  

фінансових звітів та основні вимоги до їх подання. Додаткові розкриття 

інформації у фінансових звітах. Визнання, оцінка та розкриття інформації про 
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активи підприємства у фінансових звітах. Особливості визнання, оцінки та 

розкриття інформації про зобов’язання підприємства. Вимоги щодо визнання, 

оцінки та розкриття інформації про доходи і витрати підприємства. Порядок 

обліку та відображення в фінансовій звітності  фінансових інструментів. 

Визнання, оцінка та відображення в фінансовій звітності інвестора інвестицій в 

спільно контрольовані активи, операції та підприємства. Особливості обліку 

об’єднання бізнесу та методика формування консолідованих фін. Звітів. 

Методика від ображення у фінансовій звітності впливу зміни валютних курсів 

та цінових змін. 

 

10. Організація бухгалтерського обліку 

 

Принципи організації бухгалтерського обліку на підприємстві. Нормативно-

правове забезпечення облікового процесу та облікова політика підприємства. 

Процес формування та функціонування облікових підрозділів Процес 

формування та функціонування облікових підрозділів. Бухгалтерський 

контроль та юридична відповідальність на підприємстві. 

Забезпечення ефективного функціонування та розвитку бухгалтерського обліку.  

Формування системи документування господарських операцій та 

документообігу. Особливості організації обліку активів, капіталу та 

зобов’язань. Організаційні засади обліку доходів, витрат і фінансових 

результатів діяльності підприємства. Організація управлінського 

(внутрішньогосподарського) обліку та узагальнення даних для цілей 

управління. Формування та опрацювання фінансової, управлінської та 

податкової звітності підприємства. Система захисту облікової інформації. 
 

 

КОНТРОЛЬНО-АУДИТОРСЬКИЙ РОЗДІЛ 

 

1. Внутрішній контроль діяльності аграрних формувань 

 

Система контролю в Україні: сутність, мета, завдання, функції, предмет, 

об’єкти, класифікація, види ,форми і методи.Організація проведення  аудиту,як 

форми фінансового контролю (планування та проведення, дотримання Кодексу 

етики), Внутрішній контроль грошових коштів (касових, операцій на рахунках 

в банках, фінансових інвестицій). Внутрішній контроль розрахункових 

операцій (з покупцями та замовниками, поточної та довгострокової 

заборгованностей, розрахунків з постачальниками та підрядчиками, по 

податках і платежах, підзвітними особами, кредитних операцій).Внутрішній 

контроль виробничих запасів (дотримання умов збереження) та готової 

продукції  Внутрішній контроль поточних біологічних активів (оцінки, 

правильності документального оформлення). Внутрішній контроль основних 

засобів (класифікації, оцінки, переоцінки, надходження, вибуття,проведення 

ремонту), інших необоротних активів та капітальних інвестицій. Внутрішній 

контроль праці (числьності працівників) та її оплати. Внутрішній контроль 

власного капіталу та забезпечення зобов’язань (майбутніх витрат і 

https://elearn.nubip.edu.ua/mod/glossary/showentry.php?eid=77497&displayformat=dictionary
https://elearn.nubip.edu.ua/mod/glossary/showentry.php?eid=63311&displayformat=dictionary
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платежів).Внутрішній контроль витрат виробництва (за видами виробництва) та 

калькулювання собівартості сільськогосподарської  продукції (по елементах 

витрат і статтях кадькуляції) . Внутрішній контроль за правильністю 

формування  доходв, витрат і .фінансових результ. 

 

2. Аудит 

 

Аудит: сутність, обєк’ти, предмет, мета, завдання, види, принципи. 

Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне забезпечення. Методи і 

прийоми аудиту. Умови домовленостей про здійснення аудиту. Аудиторський 

ризик і оцінювання системи внутрішнього контролю. Планування аудиту. 

Аудиторські докази та робочі документи аудитора. Аудит фінансової звітності. 

Звіт незалежного аудитора та інші підсумкові документи. Реалізація матеріалів 

аудиту Внутрішній аудит: сутність, об’єкти, суб’єкти. 

 

3. Організація і методика аудиту  

 

Організація аудиту: предмет, метод, об’єкти, суб’єкти, методика. 

Організація діяльності і контроль якості роботи аудиторської фірми і праці 

аудиторів. Організація процесу аудиторської перевірки фінансової звітності та 

її інформаційного забезпечення. Методика виконання завдання з  аудиту 

окремих компонентів (статей) фінансової звітності в умовах застосування 

МСФЗ. Аудит фінансової звітності суб’єктів суспільного інтересу. Аудит 

оподаткування діяльності суб’єктів господарювання. Аудит фінансової 

звітності про страхову діяльність суб’єктів господарювання. Аудит  фінансової 

звітності кредитних спілок. Особливості аудиту фінансової звітності різних 

небанківських фінансових установ. Завершення аудиторської перевірки та 

узагальнення результатів аудиту фінансової звітності. Супутні аудиторські 

послуги. 

 

4. Судово-економічна експертиза 

 

Судово-економічна експертиза: сутність, мета, напрями, предмет, об’єкти, 

методи. Нормативно-правове забезпечення судово-економічної експертизи. 

Суб’єкти економічної експертизи в сфері обліку та оподаткування: виконавці, 

замовники, права, обов’язки, відповідальність. Організація судово-економічної 

експертизи. Оформлення результатів судово-економічної експертизи. 

 

АНАЛІТИЧНИЙ РОЗДІЛ 

 

1. Аналіз господарської діяльності/економічний аналіз 

 

Аналіз господарської діяльності як функція управління економічним 

суб’єктом: сутність, мета, завдання, об’єкти, суб’єкти, предмет, організація, 

види. Методологія, прийоми і способи аналізу господарської діяльності. Аналіз 

ресурсного забезпечення бізнес-процесів підприємства. Аналіз ринкових 
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можливостей економічного суб’єкта та конкурентоспроможності його 

продукції. Аналіз бізнес-процесів виробництва і реалізації продукції. Аналіз 

витрат і собівартості продукції. Аналіз доходів і фінансових результатів 

діяльності підприємства. Аналіз фінансового стану підприємства. 

 

2. Фінансовий аналіз 

 

Фінансовий аналіз діяльності підприємства: сутність, мета, завдання, 

об’єкти, предмет, інформаційне і організаційне забезпечення. Експес-аналіз 

фінансового стану підприємства. Аналіз майнового стану підприємства. Аналіз 

фінансової стійкості підприємства. Аналіз ліквідності і платоспроможності 

підприємства. Аналіз ділової активності підприємства. Аналіз результативності 

діяльності підприємства. Аналіз діяльності підприємства на ринку цінних 

паперів. Аналіз кредитоспроможності підприємства. Аналіз інвестиційної 

привабливості підприємства. Аналіз вартості підприємства. Аналіз фінансових 

ризиків та заходи зменшення наслідків від них. Інтегрована оцінка фінансового 

стану підприємства. Аналіз банкрутства підприємства Прогнозування 

фінансового стану підприємства. 

 

3. Стратегічний аналіз 

 

Стратегічний аналіз в системі управління підприємством: сутність, мета, 

завдання, об’єкти, предмет, інформаційне і організаційне забезпечення. 

Стратегічне вимірювання результативності бізнесу. Методи прогнозування 

стратегічного розвитку підприємства. Бенчмаркінг: сутність, види, мета, 

завдання, інформаційно-організаційне забезпечення. SWOT – аналіз. 

Стратегічний аналіз життєвого циклу бізнесу. Стратегічна діагностика та оцінка 

діяльності підприємств середнього і малого бізнесу. Стратегічний аналіз 

фінансових потреб підприємства. Стратегічний аналіз інвестиційних проектів. 
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http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1336-10#n19 (дата звернення: 22.03.2020). 

18. Порядок ведення органами Державної фіскальної служби України 

оперативного обліку податків та зборів, митних та інших платежів до бюджетів, 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування: Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.04.2016 р. № 422. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0751-16 (дата звернення 10.08.2019). 

19. Про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті: 

Інструкція НБУ № 22 від 21.01.2004 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0377-04 (дата звернення 15.04.2020). 

20. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.1999 р., № 996-ХІУ. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14 (дата звернення 11.04.2020). 

https://ips.ligazakon.net/document/view/MF11044
https://minfin.com.ua/taxes/-/!news/nnakminfin_356/nnakminfin_356.html
https://minfin.com.ua/taxes/-/!news/nnakminfin_356/nnakminfin_356.html
https://ips.ligazakon.net/document/view/MF03202
https://ips.ligazakon.net/document/view/FIN2965
https://ips.ligazakon.net/document/view/FIN35116т
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1336-10#n19
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1336-10#n19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0377-04%20(дата%20звернення%2015.04.20
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14
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21. Про відпустки: Закон України від 15.11.1996 р № 504/96-ВР. URL: 

https://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/504/96-%D0%B2%D1%80 (дата звернення 

10.04.2020). 

22. Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування. Закон 

України від 09.07.2003 р. № 1058-IV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1058-15 (дата звернення 27.03.2020). 

23. Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері 

торгівлі, громадського харчування та послуг: Закон України  №265/95-ВР від 

06.07.1995 року. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-
%D0%B2%D1%80 (дата звернення: 25.03.2020). 

24. Про затвердження Змін до Положення про ведення касових 

операцій у національній валюті в Україні: Постанова Правління Національного 

банку України від 10.02.2019 р. № 37. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0037500-19 (дата звернення 10.03.2020). 

25. Про затвердження Інструкції зі статистики заробітної плати: наказ 

Держкомстату України №5 від 13.01.2004 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0114-04 (дата звернення 10.08.2020). 

26.  Про затвердження Інструкції про порядок відкриття і закриття 

рахунків клієнтів банків та кореспондентських рахунків банків - резидентів і 

нерезидентів: постанова Правління Національного банку України  від 

12.11.2003 р. №492. URL: https://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z1172-03 (дата 

звернення 10.08.2020). 

27. Про затвердження Методичних рекомендацій з бухгалтерського 

обліку біологічних активів: наказ Міністерства фінансів України від 29.12.06р. 

№ 1315. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1315201-06 (дата звернення 

10.04.2020).  

28. Про затвердження Методичних рекомендацій з планування, обліку і 

калькулювання собівартості продукції (робіт, послуг) сільськогосподарських 

підприємств: Наказ Міністерства аграрної політики України від 18.05.2001 р. № 

132. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0132555 (дата звернення 

10.08.2020). 

29. Про затвердження Методичних рекомендацій щодо заповнення форм 

фінансової звітності: наказ Міністерства фінансів України від 28.03.2013 р. 

№433. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13/conv (дата 

звернення 10.03.2020). 

30. Про затвердження Положення про ведення касових операцій у 

національній валюті в Україні: Постанова Правління Національного банку 

України від 29.12.2017 р. № 148. URL: 

https://ips.ligazakon.net/document/view/pb17221 (дата звернення 10.04.2020). 

31. Про затвердження положення про документальне забезпечення 

записів у бухгалтерському обліку: наказ Міністерства фінансів України № 88 

від 24.05.95 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0168-9 (дата звернення 

11.04.2020). 

32. Про затвердження Порядку визначення розміру збитків від 

розкрадання, нестачі, знищення (псування) матеріальних цінностей: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 22.01.1996 р. № 116. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0037500-19
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1315201-06
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0132555
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13/conv
https://ips.ligazakon.net/document/view/pb17221
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0168-9
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/116-96-%D0%BF (дата звернення 

10.03.2020). 

33. Про затвердження Порядку формування та подання страхувальниками 

звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування: Наказ Міністерства фінансів України від 14.04.2015 р. 

№ 435 URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0460-15 (дата звернення 

12.04.2020 р.) 

34. Про затвердження спрощеного Плану рахунків бухгалтерського 

обліку: наказ Міністерства фінансів України від 19.04.2001 р. № 186. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0389-01 (дата звернення 10.04.2020 р.). 

35. Про затвердження типових форм первинного обліку об'єктів права 

інтелектуальної власності у складі нематеріальних активів: наказ Міністерства 

фінансів України №732 від 22.11.2004 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1580-04 (дата звернення 13.04.2020).  

36. Про затвердження форми Звіту про використання коштів, виданих 

на відрядження або під звіт, та Порядку його складання: наказ Міністерства 

фінансів України від 28.09.2015 р. №841. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1248-15 (дата звернення 09.044.2020). 

37. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування: Закон України від 08.07.2010 р. 2464-VI 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17 (дата звернення 07.04.2020). 

38. Про класифікацію груп основних засобів та інших необоротних 

активів. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/n0004810-14 (Дата звернення 

08.03.2020).  

39. Про облікову політику: лист Міністерства фінансів України від 

21.12.2005 р. № 31-34000-10-5/27793. URL: 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/ (дата звернення: 11.04.2020). 

40. Про обчислення середньої заробітної плати (доходу) для 

розрахунку виплат за загальнообов'язковим державним соціальним 

страхуванням: Постанова Кабінету Міністрів України від 26.09.2001р. №1266. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1266-2001-%D0%BF (дата звернення 

10.04.2020). 

41. Про оплату праці: Закон України від 24.03.1995 р. № 108/95-ВР № 

2346-III. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80 

(дата звернення 10.08.2020). 

42. Про платіжні системи та переказ коштів в Україні: Закон України 

від 5.04.2001 р. № 2346-III. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2346-14 

(дата звернення: 08.04.2020). 

43. Про платіжні системи та переказ коштів в Україні»: Закон України 

від 05.04.2001 р. № 2346-III. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2346-14 

(дата звернення: 25.06.2020). 

44. Цивільний кодекс України: від 16.01.2003 р. № 435-IV. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/435-15 (дата звернення: 15. 04.2020). 

 

Управлінський облік 

Основна 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0460-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/n0004810-14
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/%20link1/MF05139.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2346-14
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2346-14
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/%20435-15
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/%20435-15
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1. Атамас П.Й. Управлінський облік: Навчальний посібник. М-во 

освіти і науки України, Дніпропетровський ун-т економіки та права.  2-ге вид.  

Київ: Центр учбової літератури, 2009. 440 с. 

2. Голов С.Ф. Управлінський облік. Підручник. К.: Лібра, 2007. 728 с. 

3. Гончаренко О.О., Давидюк Т.В., Саюн А.О., Рогова Н.В. 

Управлінський облік: навч. посібник. К.: УБС НБУ, 2014. 415с. 

4. Карпенко О.В. Управлінський облік: методика викладання у вищій 

школі. Навчальний посібник рекомендовано МОН України. К.: ЦУЛ, 2007. 244 с. 

5. Корецький М.Х. Управлінський облік: Навч. Посібник 

рекомендовано МОН України. К.: ЦУЛ, 2007. 296 с. 

6. Оксанич О. Е., Волкова І. А., Миронова О. О. Калькуляція 

собівартості продукції робіт та послуг: навчальний посібник. К.: «Центр 

учбової літератури», 2013. 326 с. 

7. Фаріон І. Д., Писаренко Т. М. Управлінський облік [текст]: підруч. 

К.: Центр учбової літератури, 2012. 792 с. 

8. Фінансовий та управлінський облік за національними стандартами: 

підручник / [М.Ф. Огійчук, В.Я. Плаксієнко, М.І. Беленкова та ін.]; за ред. М.Ф. 

Огійчука. 6-е вид., перероб. і доп. К.: Алерта, 2011. 1044 с. 

Додаткова 

1. Бардаш С.В., Осадча Т.С. Ідентифікація функцій управління 

трансакційними витратами. European Cooperation, 2021. № 1 (49), С. 36-

59.  URL: https://european-cooperation.eu/index.php/EC/article/view/106/151 

(дата звернення 10.04.2021). 

2. Бардаш С.В., Лаговська О.А., Новак О.С. Роль похідних фінансових 

інструментів у забезпеченні фінансової безпеки держави. Ефективна 

економіка, 2021, 

№1. URL: http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8714  (дата 

звернення 10.04.2021). 

3. Білоусова І. Проблеми впровадження управлінського обліку на 

підприємствах. Бухгалтерський облік і аудит. 2009. №5. С. 30. 

4. Гнилицька Л. Прийняття управлінських рішень на основі обліку інформації 

системи «директ-костинг». Бухгалтерський облік і аудит. 2007. № 3. С. 24. 

5. Григораш І.О. Контролінг як сучасна система управління підприємством. 

Актуальні проблеми економіки. 2010. № 1. С. 96-107. 

6. Гуцаленко Л. Стратегічний облік і контроль у формуванні фінансових 

результатів. Бухгалтерський облік і аудит. 2010. № 12. С. 24-32. 

7. Довжик О.О. Роль управлінського обліку та проблеми його впровадження 

на підприємствах. Вісник Полтавської державної аграрної академії. 2012. 

№ 2. С. 174-179.  

8. Куцик П.О. Розвиток управлінського обліку: міжнародний контекст і 

перспективи. Міжнародний збірник наукових праць. 2011. Випуск 3(21). С. 

211-216.  

9. Нападовська Л.В. Управлінський облік: підруч. для вузів. 2-ге вид., 

доопрац. та допов. К.: Киів. нац. торг.-екон. ун-т, 2010. 648 с. 

https://european-cooperation.eu/index.php/EC/article/view/106/151
http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8714
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10. Одноволик В. Контролінг − кібернетична система управління 

економічними об`єктами на основі інформаційних технологій. Актуальні 

проблеми економіки. 2013. № 12. С.24-28.  

11. Сердюк В.Н. Управленческий учёт: Учебное пособие. 2-е изд., изм. и доп.  

Донецк: Норд-Пресс, 2009. 407 с. 

12. Сурженко Л. Організація управлінського обліку та бюджетування на 

основі бізнес-процесів (на прикладі швейної промисловості). 

Бухгалтерський облік і аудит. 2010. № 7. С. 27-31. 

13. Партин Г.О., Загородній А.Г. Управлінський облік: навч. посіб. [для вищ. 

навч. закл.]. 2-ге вид., випр. і допов. К.:Знання, 2007, 303 c.  

14. 12.Управлінський облік/ Партин Г. О. та ін. Львів: Видавництво 

Львівської політехніки, 2017. 340 с.  

15. Управлінський облік: навч. посіб. в 2-х частинах / Л.В. Гуцаленко, 

О.М. Колеснікова, І.М. Лепетан, У.О. Марчук, Л.В. Мельянкова; за заг. 

ред.. Л.В. Гуцаленко. К.: Центр учбової літератури, 2020. 370 с. 

16. Management accounting: tutorial in 2 parts / L.V. Hutsalenko, 

O.M.Kolesnikova, I.M. Lepetan, U.O. Marchuk, L.V. Melyankova; by the 

total. ed. L.V. Hutsalenko. K .: NULES of Ukraine, 2020. p.338 

Нормативно-правові джерела 

1. Методичні рекомендації з формування собівартості продукції 

(робіт, послуг) у промисловості, затверджені Наказом Державного комітету 

промислової політики України від 2 лютого 2001 р. № 47. 

URL: https://ips.ligazakon.net/document/FIN2802 (дата звернення 11.04.2020) 

2. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку біологічних 

активів від 29.12.2006 р. № 1315. 

URL: http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/MF06097.html (дата 

звернення 11.04.2020) 

3. Методичні рекомендації з організації та ведення бухгалтерського обліку 

в селянських (фермерських) господарствах, затверджено наказом Міністерства 

аграрної політики України від 2 липня 2001 р. № 190. 

URL: http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/FIN3048.html (дата 

звернення 11.04.2020) 

 

Облік і звітність в оподаткуванні 

Нормативно-правові джерела 

1. Господарський кодекс України  Кодекс України від 028.01.1996 № 

2755-VI. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 (Дата звернення: 

14.04.2020). 

2. Митний кодекс України URL:Кодекс України від 02.12.2010 № 2755-

VI. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 (Дата звернення: 

14.04.2020). 

3. Національні (положення) стандарти бухгалтерського обліку. URL: 

http://www.interbuh.com.ua/ua/documents/onemanuals/35131 (дата звернення: 

14.04.2020). 

4. Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку та інструкції 

щодо його застосування, затверджений наказом Мінфіну України від 30.11.1999 

https://ips.ligazakon.net/document/FIN2802
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/MF06097.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/FIN3048.html
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
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р. № 291. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 (Дата звернення: 

14.04.2020). 

5. Податковий кодекс України. Кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI. 

URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 (Дата звернення: 14.04.2020). 

6. Про відпустки: Закон України від 15.06.1996 р. 504-VI 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17 (дата звернення 14.04.2020). 

7. Про державний бюджет України 2020. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17 (дата звернення 14.04.2020) 

8. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування: Закон України від 08.07.2010 р. 2464-VI 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17 (дата звернення 14.04.2020). 

9. Про обчислення середньої заробітної плати (доходу) для розрахунку 

виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 26.09.2001р. №1266. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1266-2001-%D0%BF (дата звернення 

10.08.2019). 
10.  Про оплату праці Закон України: Закон України від 24.03.1995 р. 

2464-VI https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17 (дата звернення 14.04.2020). 

11. Цивільний кодекс України: від 16.01.2003 р. № 435-IV. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/435-15 (дата звернення: 14.04.2020). 

Допоміжна 

1. Гейєр Є.С. Облік і звітність в оподаткуванні. Навч. посібник 

Донецьк, 2014. 404 с. 

2. Коцупатрий М. М. Облік і звітність в оподаткуванні у схемах і 

таблицях: навч. посіб. / М. М. Коцупатрий, С. І. Ковач, К. В. Безверхий. Київ: 

КНЕУ, 2015. 196 с.  

3. Облік і звітність в оподаткуванні: конспект лекцій у стр.-лог. Схемах/ 

К.В. Безверхий,  Харків:ХДУХТ,2014. 328с. 

4. Рижкова Н.І. Облік і звітність в оподаткуванні: Навчальний посібник. Х: 

ХНТУСГ, 2015. 200 с.  

5. Воронская Е.А. Налоги в Украине: от теории к практике. 

Днепропетровск: Акцент, 2015. - 474 с 
Інформаційні ресурси 

 
1. www.zakon.rada.gov.ua 

2. http://buhgalter911.com 

3. http://magazine.faaf.org.ua/ 

4. Газета «Все про бухгалтерський облік» http://vobu.kiev.ua  

5. Газета «Урядовий кур’єр»  http://www.ukurier.gov.ua/ 

 

Облік в установах державного сектору 

Основна 

1. Атамас П.Й. Основи обліку в бюджетних установах: навч. посібник, 

[для студ. вищ. навч. закл.], К.: Центр учбової літератури, 2015. 288 с. 

2. Атамас П.Й. Облік в бюджетних установах: навч. посібник, [для 

студ. вищ. навч. закл.], К.: Центр учбової літератури, 2017. 318 с. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/%20435-15
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/%20435-15
http://www.zakon.rada.gov.ua/
http://magazine.faaf.org.ua/
http://magazine.faaf.org.ua/
http://vobu.kiev.ua/
http://www.ukurier.gov.ua/
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3. Дідик А.М. Бюджетні установи: облік, оподаткування та звітність: 

навч. посібн. , Львів.: Видавництво «Апріорі», 2017. 1168 с. 

Додаткова та інформаційні ресурси 

1. Облік у бюджетних установах: навч.посіб. / за ред. В.С.Леня. 

Чернігів: Десна Поліграф, 2016. 560 с. 

2. Ярошинський В.М., Мельниченко І.В. Облік в бюджетних 

установах: навчальний посібник . Київ: ЦП «КОМПРИНТ», 2016. 428 с. 

3. Офіційний сайт Державної казначейської служби України: веб-сайт. 

URL: http://treasury.gov.ua/  

4. Офіційний сайт Міністерства фінансів України: веб-сайт. URL: 

http://www.minfin.gov.ua/ 

5. Офіційний сайт для бухгалтерів бюджетної сфери: веб-сайт. URL: 

https://buhgalter.com.ua/ 

6. Офіційний сайт газети «Все про бухгалтерський облік» веб-сайт. 

URL: http://vobu.ua/ukr/ 

 

Облік у банках 

Основна 

1. Васюренко О.В. Облік і аудит в банках: навч.посіб. Київ: Вища школа, 

2016. 579 с.  

2. Кіндрацька Л.М.Бухгалтерський облік в банках: навч.посіб. Київ: КНЕУ, 

2009. 404 с. 

3. Коршунов В.И. Учет и анализ в комерческих банках. Харьков: Основа, 

2009. 176 с. 

4. Литвин Н.Б. Фінансовий облік у банках. Київ: «Центр учбової 

літератури», 2017. 676 с. 

5. Спяк Г.І. Облік і аудит у банках. Київ: Атіка, 2014.  264с.  

Допоміжна 

1.  Грушко В.І. Банківський нагляд. – Київ: ЦУЛ, 2014. 264 с. 

2.  Кіндрацька Л.М. Фінансовий і управлінський облік в банках. – Київ: 

КНЕУ, 2007. 704 с. 

3.  Кіндрацька Л.М.Бухгалтерський облік і прийняття рішень в банках. – 

Київ: КНЕУ, 2008. 404 с 

4.  Чмутова І.М. Облік і аудит у банках. – Харків: ХДЕУ, 2002. 120 с. 

5.  Дерев’янко С.І. Облік в банках: навч.посіб. – Київ: Видавництво 

українського фітосоціологічного центру, 2013. 199 с. 

Нормативно-правові джерела 

1. Про платіжні системи та переказ коштів в Україні: Закон України 

від 05.04.2001 р. № 2346-III. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/2346-14 

(дата звернення: 13.04.2020). 

2. Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових 

послуг: Закон України від 12.07.2001 р. №2664-ІІІ: веб-сайт. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2664-14 (дата звернення: 13.04.2020). 

http://treasury.gov.ua/main/uk/index
http://www.minfin.gov.ua/
https://buhgalter.com.ua/
http://vobu.ua/ukr/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2664-14
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3.  Про банки і банківську діяльність: Закон України від 7 грудня 2000 

р. №2121-ІІІ: веб-сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14 (дата 

звернення: 13.04.2020). 

Інструкція з бухгалтерського обліку кредитних, вкладних (депозитних) 

операцій та формування і використання резервів під кредитні ризики в банках 

України: Затв. Постановою Правління НБУ від 15.09.2004 р. N435 веб-сайт. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1302-04 (дата звернення: 13.04.2020). 

4. Інструкція з бухгалтерського обліку операцій із фінансовими 

інструментами в банках України: Затв. Постановою Правління НБУ від 

21.02.2018 р. № 14: веб-сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0014500-

18 (дата звернення: 13.04.2020) 

5. Інструкція з бухгалтерського обліку основних засобів та нематеріальних 

активів банків України: Затв. Постановою Правління НБУ від 20.12.2005р.  № 

480: веб-сайт. URL: www.bank.gov.ua (дата звернення: 13.04.2020) 

6. Інструкція з бухгалтерського обліку ТМЦ банків України: Затв. 

Постановою Правління НБУ від 10.12.2004р.  № 625: веб-сайт. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1650-04 (дата звернення: 13.04.2020) 

7. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 

банків України: Затв. Постановою Правління НБУ від 11.09.2017р. № 89: веб-

сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0089500-17 (дата звернення: 

13.04.2020) 

8. Інструкція про ведення касових операцій банками в Україні: 

Затв.Постановою Правління НБУ від 25.09.2018р. № 103: веб-сайт. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0103500-18 (дата звернення: 13.04.2020) 

9. Інструкція про порядок регулювання та аналіз діяльності банків в 

Україні: Затв. Постановою Правління НБУ від 28.08.2001 р. № 368: веб-сайт. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0841-01 (дата звернення: 13.04.2020) 

10. Інструкція про порядок складання та оприлюднення фінансової 

звітності банків України: Затв. Постановою Правління НБУ від 24.10.2011 р. № 

373: веб-сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1288-11 (дата 

звернення: 13.04.2020) 

11. Положення про організацію бухгалтерського обліку, 

бухгалтерського контролю під час здійснення операційної діяльності в банках 

України: Затв. Постановою Правління НБУ від 04.07.2018 р. № 75: веб-сайт. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0075500-18 (дата звернення: 

13.04.2020) 

12. Положення про організацію бухгалтерського обліку, 

бухгалтерського контролю під час здійснення операційної діяльності в банках 

України: Затв. Постановою Правління НБУ від 04.07.2018 р. № 75: веб-сайт. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0075500-18 (дата звернення: 

13.04.2021) 

13. Положення про порядок подання банком до Національного банку 

України аудиторського звіту за результатами щорічної перевірки фінансової 

звітності: Затв. Постановою Правління НБУ від 02.08.2018 р. № 90: веб-сайт. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0090500-18 (дата звернення: 

13.04.2021) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1302-04
http://www.bank.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1650-04
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0089500-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0103500-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0841-01
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1288-11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0075500-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0075500-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0090500-18
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14. Положення про організацію системи внутрішнього контролю в 

банках України та банківських групах: Затв. Постановою Правління НБУ від 

02.07.2019 р. №88: веб-сайт. URL: 

https://old.bank.gov.ua/document/download?docId=98345317 (дата звернення: 

13.04.2020) 

15. Про Національний банк України: Закон України від 20.05.1999 р. 

№679-ХІV: веб-сайт. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/679-14(дата 

звернення: 13.04.2020). 

 

Звітність підприємств 

Основна 

1. Бурлан С.А., Каткова Н.В., Замега О.М. Звітність підприємства. 

Практикум: [навчальний посібник]. Миколаїв: Вид-во ЧДУ ім. Петра Могили. 

2014.  380 с. 

2. Голов С.Ф., Костюченко В.М. Бухгалтерський облік за міжнародними 

стандартами: приклади та коментарі. Практ. посібник.  Київ: Лібра. 2013.  840 с. 

3. Голов С.Ф. Бухгалтерський облік в Україні: аналіз стану та 

перспективи розвитку: Монографія.  К.: Центр учбової літератури, 2014. 522с.  

4. Дробязко С.І., Козир Т.М., Холод С.Б. Облік та оподаткування підприємств 

малого бізнесу: навч. посіб. /за заг. ред. П. Й. Атамаса. Київ, 2013.  416 с. 

5. Жолнер І.В. Фінансовий облік за міжнародними та національними 

стандартами: навч. Посібник.Київ: Центр учб. л-ри. 2012.  368 с. 

6. Звітність підприємств: підручник / М.І. Бондар та ін. Київ: Центр 

навчальної літератури. 2015. 570 с. 

7. Звітність підприємств: навч. посіб. (для студ. вищ. навч. закл. за спец. 

«Облік і оподаткування») / В. П. Пантелеєв та ін. Київ: ДП «Інформ.- аналіт. 

агентство». 2017. 432 с. 

8. Зубілевич С. Я., Позняковська Н.М. Аналіз засад фінансової звітності в 

державному секторі України за національним законодавством та міжнародними 

стандартами.  Науковий вісник Ужгородського університету: Ужгород. 2018.  

Вип. 2(52). С.235-241. 

9. Євлаш Т.О. Звітність підприємств: Опорний конспект лекцій. Харків: 

ХДУХТ. 2017. 181 с. 

10.  Кіляр О.Р., Павликівська О.І. Конспект лекцій з дисципліни “Звітність 

підприємства” для студентів напряму 6.030509 “Облік і аудит”. Тернопіль: 

ТНТУ ім. І.Пулюя. 2016. 73 с. 

11. Корягін М.В., Куцик П.О. Проблеми та перспективи розвитку 

бухгалтерської звітності : монографія. Київ Інтерсервіс,  2016. 276 с.  

12. Крупельницька І.Г. Звітність підприємств. Навч. посібник. Київ: Центр 

навчальної літератури. 2012. 232 с. 

13. Кузнецова С.О., Чернікова І.Б.Облік і фінансова звітність за 

міжнародними стандартами: навчальний посібник . Харків : ХТЕІ КНТЕУ.  

2016. 318 с. 

14. Кучеркова С. О. Фінансова звітність за П(С)БО та МСФЗ: основні 

невідповідності. URL:http://ic.faaf.org.ua/pdf/55-finansova-zvitnist-za-p-s-bo-ta-

msfz-osnovni-nevidpovidnosti .pdf. (Дата звернення: 11.04.2019). 

https://old.bank.gov.ua/document/download?docId=98345317
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15. Лукін В.О. Звітність підприємства: Опорний конспект лекцій. Харків: 

ХІБС УБС НБУ. 2018. 164 с. 

16. Лучко М.Р., Бенько І.Д. Облік і фінансова звітність за міжнародними 

стандартами. Тернопіль: Екон. думка ТНЕУ. 2016. 360 с. 

17. Петраченко О.А.,  Франко Ю.П., Яковенчук О.О. Перехід України на 

міжнародні стандарти фінансової звітності: проблеми і перспективи. URL: 

http://nauka.kushnir.mk.ua/?p=22344 (дата звернення 10.08.2019). 

18. Ткаченко Н.М. Бухгалтерський фінансовий облік, оподаткування і 

звітність: Підручник. Київ: Алерта, 2016. 982 с. 

19. Шпак В.А. Організація бухгалтерського обліку: Концептуальний 

підхід: Монографія. Київ: Бізнес Медіа Консалтинг, 2011. 312 с. 

Допоміжна 

1. Безверхий К. Вітчизняна фінансова звітність за МСФЗ: міфологія від 

Мінфіну. Бухгалтерський облік і аудит. 2013. № 2. С. 8 12.  

2. Будько О.В., Нікілєва Л.О. Методичні вказівки до самостійної роботи з 

дисципліни ″Звітність підприємств″.Кам’янське: ДДТУ.  2017. 31 с. 

3. Голов С. МСФЗ у законі . Бухгалтерський облік і аудит. 2011. № 9. С. 3 – 9.  

4. Голов С. МСФЗ у форматі Мінфіну. Бухгалтерський облік і аудит.  

2013.  № 4. С. 3 – 8. 

5. Звітність підприємств: проблеми трансформації. Термінологічний 

словник / Германчук Г.О., Боярова О.А., Кузик Н.П., Микицей Т.Д.  Київ: 

Компринт, 2014. 178 с. 

6. Каменська Т. Філософія складання фінансової звітності: як було та як 

буде. Бухгалтерський облік і аудит. 2013. № 2. С. 3 – 7.  

7. Колінько Н.І., Єзерська Т.Є. Відповідність фінансової звітності 

українських підприємств міжнародним стандартам. Науковий вісник НЛТУ 

України.  2012. Вип. 22.4.  С. 215 – 220. 

8. Кондрашова Т., Соболєва О. Міжнародні та національні стандарти 

бухгалтерського обліку: порівняльна характеристика за складом і змістом. Схід. 

2009.  № 4 (95). С. 16–20.  

9. Концептуальні засади обліку і звітності за МСФЗ: тлумачний словник. 

Германчук Г.О., Боярова О.А., Кузик Н.П., Микицей Т.Д. Київ: Компринт, 2014. 194 с. 

10. Онищенко В. П. Національна система бухгалтерського обліку в 

контексті застосування МСФЗ та змін податкового законодавства. Фінанси 

України. 2011. № 7. С. 114 – 124.  

11. Петраченко О. А., Франко Ю. П., Яковенчук О. О. Перехід України на 

міжнародні стандарти фінансової звітності: проблеми і перспективи. URL: 

http://nauka.kushnir.mk.ua/?p=22344. (дата звернення 10.03.2020) 

12. Річна фінансова звітність: основні вимоги . Харків: Фактор, 2017. 128с. 

Нормативно-правові джерела 

1. Інструкція про порядок нарахування і сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затверджена наказом 

Мінфіну України від 20.04.2015 р. № 449 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0508-15 (дата звернення 10.08.2020). 

2. Методичні рекомендації щодо застосування регістрів журнально-

ордерної форми обліку для сільськогосподарських підприємств: Наказ 



 21 

Міністерства аграрної політики України від 4 червня 2009 р. № 390. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0390555-09 (дата звернення 10.08.2020). 

3. Методичні рекомендації із застосування регістрів бухгалтерського 

обліку малими підприємствами (затверджені наказом Міністерства фінансів 

України від 15.06.2011 р. № 720. URL: 

https://ips.ligazakon.net/document/view/MF11044 (дата звернення 10.08.2019). 

4. Методичні рекомендації з перевірки порівнянності показників 

фінансової звітності: наказ Міністерства фінансів України від 11.04.2013 р. № 

476. URL: https://ips.ligazakon.net/document/view/MF13022 (дата звернення 

10.08.2020). 

5. Міжнародні стандарти фінансової звітності.  

6. URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_010 (дата звернення 

14.04.2020) 

7. Національні (положення) стандарти бухгалтерського обліку. URL: 

http://www.interbuh.com.ua/ua/documents/onemanuals/35131 (дата звернення: 

16.01.2020). 

8. Податковий кодекс України. Кодекс України від 02.12.2010 № 2755-

VI. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 (Дата звернення: 

11.04.2021).    

9. Порядок ведення органами Державної фіскальної служби України 

оперативного обліку податків та зборів, митних та інших платежів до бюджетів, 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування: Наказ 

Міністерства фінансів України від 07.04.2016 р. № 422. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0751-16 (дата звернення 10.08.2020). 

10. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність : Закон 

2258-VIII, від 21.12.2017 р. URL: 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=62776 (дата звернення 

10.08.2020). 

11. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.1999 р., № 996-ХІУ. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14 (дата звернення 10.08.2020). 

12. Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування. Закон 

України від 09.07.2003 р. № 1058-IV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1058-15 (дата звернення 27.11.2020). 

13. Про затвердження Інструкції зі статистики заробітної плати: наказ 

Держкомстату України №5 від 13.01.2004 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0114-04 (дата звернення 10.08.2020). 

14. Про затвердження Методичних рекомендацій щодо заповнення 

форм фінансової звітності: наказ Міністерства фінансів України від 28.03.2013 

р. №433. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13/conv (дата 

звернення 10.08.2020). 

15. 14.Про затвердження Порядку формування та подання 

страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на 

загальнообов'язкове державне соціальне страхування: Наказ Міністерства 

фінансів України від 14.04.2015 р. № 435 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0460-15 (дата звернення 10.08.2020 р.) 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=62776
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14


 22 

16. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування: Закон України від 08.07.2010 р. 2464-VI 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17 (дата звернення 20.11.2020). 

17. 16.Про обчислення середньої заробітної плати (доходу) для 

розрахунку виплат за загальнообов'язковим державним соціальним 

страхуванням: Постанова Кабінету Міністрів України від 26.09.2001р. №1266. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1266-2001-%D0%BF (дата звернення 

10.08.2020). 

18. Робоча таблиця по закриттю рахунків та розрахунку для реєстрації 

платників ФСП підприємствами АПК / В.М. Жук та ін. Київ: ТОВ „Юр–Агро–

Веста”. 2014. – 60 с. 

   

 

Бухгалтерський облік в управлінні підприємсмтвом 

Основна 

1. Бухгалтерський облік в управлінні підприємством: навчальний посібник / 

О.А. Лаговська, С.Ф. Легенчук, В.І. Кузь, С.В. Кучер. Житомир: ЖДТУ, 2017. 416 с. 

2. Бухгалтерський облік в управлінні підприємством: монографія / Ю.А. 

Верига та ін. Полтава, 2009. 337 c.  

3. Верига Ю.А., Ночовна Ю.О. Проблеми і перспективи розвитку 

бухгалтерського обліку, аналізу та контролю в умовах глобалізації економіки: 

монографія. Полтава: Укоопспілки "Полтав. ун-т економіки і торгівлі", 2014. 332 c. 

4. Верхоглядова Н.І., Шило В.П., Ільїна С.Б. Бухгалтерський фінансовий 

облік: теорія та практика: навч.-практичний посіб. Київ: ЦУЛ, 2010. 536 с. 

5. Вітлінський В.В., Великоіваненко Г.І. Ризикологія в економіці та 

підприємництві: монографія. Київ: КНЕУ, 2004. 480 с. 

6. Войнаренко М.П. Міжнародні стандарти фінансової звітності та аудиту: 

навч. посіб. Київ, 2010. 488 с. 

7. Галузеві стандарти обліку та фінансової звітності: колективна 

монографія / В.М. Жук та ін. Київ: Національний науковий центр «Інститут 

аграрної економіки», 2015. 370 с. 

8. Герасименко С.С., Єпіфанов А.О. Бухгалтерський облік: актуальні 

проблеми та рішення: монографія. Суми: ДВНЗ "УАБС НБУ", 2010. 162 с. 

9. Гудзинський О.Д., Судомир С.М., Гуренко Т.О. Теоретико-

методологічні засади результативного управління розвитком підприємств: 

монографія. Київ: ЦП "Компринт", 2017. 404 с. 

10.  Гудзинський О.Д., Гуренко Т.О., Судомир С.М. Управління 

формуванням конкурентоспроможного потенціалу підприємств (теоретико-

методологічний аспект): монографія. Київ: ІПК ДСЗУ, 2010. 2012 с. 

11.  Гудзинський О.Д., Судомир С.М., Нестеренко С.А., Гуренко Т.О., 

Колос З.В. Організаційно-економічний механізм розвитку підприємств АПК: 

управлінський аспект: монографія. Київ: ФОП Ямчинський О.В., 2019. 

12.  Гуренко Т.О. Теоретико-методологічні аспекти бухгалтерського обліку: 

колективна монографія «Економіка і управління підприємствами: теорія, 

методика і практика». Розділ 5. Облік, аналіз і аудит діяльності підприємств. 



 23 

Київ. Центр фінансово-наукових економічних досліджень. 2020. 20 др. арк. С. 

123 – 127. 

13. Жолнер І.В. Фінансовий облік за міжнародними та національними 

стандартами: навч. посіб. Київ: ТОВ «Центр учбової літератури», 2012. 400 с. 

14. Жук В.М. Концепція розвитку бухгалтерського обліку в аграрному 

секторі економіки: монографія. Київ: ННЦ «ІАЕ», 2009. 648 с. 

15. Жук В.М. Бухгалтерський облік: шляхи вирішення проблем практики і 

науки: монографія. Київ: ННЦ "Інститут аграрної економіки", 2012. 454 с. 

16. Жук В.М. Інституціональна теорія бухгалтерського обліку в 

науковому забезпеченні соціально-економічного розвитку: наукова доповідь. 

Київ: Національний науковий центр "Інститут аграрної економіки", 2013. 50 с. 

17. Жук В. М. Розвиток теорії бухгалтерського обліку: інституціональний 

аспект: монографія. Київ : ННЦ "ІАЕ". 2018. 408 с. 

18. Замула І.В. Бухгалтерський облік екологічної діяльності у забезпеченні 

стійкого розвитку економіки : монографія. Житомир: Вид-во ЖДТУ, 2010. 440 с. 

19. Карпенко, О.В. Управлінський облік: організація, методологія, 

методика викладання: монографія. Полтава: РВВ ПУ СКУ, 2005. 341 с. 

20. Корягін М.В. Завдання бухгалтерського обліку в концепції управління 

вартістю підприємства. Економічні науки. № 7. Облік і аудит. URL: 

www.rusnauka.com/9_NND.../7_105797.doc.htm (дата звернення: 20.01.2018). 

21. Корягін М.В. Бухгалтерський облік у системі управління вартістю 

підприємства: теоретико-методологічні концепції: монографія. Львів: ЛКА, 

2012. 389 с. 

22. Корягін М.В., Куцик П.О. Концептуальний розвиток методології 

бухгалтерського обліку: монографія. Львів: ЛКА, 2015. 239 с. 

23. Кузнецова С.А. Бухгалтерський облік в системі формування 

управлінської інформації: монографія. Мелітополь: Жито, 2007. 296 c. 

24. Литвиненко В.С., Толстоног В.В. Обліково-контрольне забезпечення 

управління витратами: інституціональний підхід: монографія. Київ: 

Фітосоціоцентр, 2015. 260 с. 

25. Легенчук С.Ф. Багатоваріантність в бухгалтерському обліку: історико-

теоретичні аспекти: монографія. Житомир: ЖДТУ, 2017. 204 с. 

26. Мендрул О.Г. Управління вартістю підприємств: монографія. Київ: 

КНЕУ, 2002. 272 с. 

27. Мороз Ю.Ю. Обліково-інформаційна система моніторингу 

економічного потенціалу підприємства: монографія. Житомир: ПП “Рута”, 

2011. 352 с. 

28. Муравський В.В. Комп'ютерно-комунікаційна форма обліку: 

монографія. Тернопіль: ТНЕУ, 2018. 486 с. 

29. Організація стратегічного обліку витрат діяльності промислового 

підприємства: монографія / М.В. Болдуєв та ін. Запоріжжя: Вид-во КПУ, 2010. 164 с. 

30. Осмятченко В.О. Бухгалтерський облік в умовах застосування 

інформаційних технологій: монографія. Київ: Вища освіта, 2010. 263 с. 

31. Пилипенко А.А., Дзьобко І.П., Писарчук О.В. Формування обліково-

аналітичного забезпечення управління витратами підприємств та їх об'єднань: 

монографія. Харків: Вид. ХНЕУ, 2011. 344 с.  

http://www.rusnauka.com/9_NND.../7_105797.doc.htm


 24 

32. Податковий Кодекс України від 02 груд. 2010 р. № 2755-VI URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 (дата звернення: 15.02.2017). 

33. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16 лип. 1999 р. № 996 – ХІV. 

34. Садовська І.Б. Обліково-аналітичне забезпечення прийняття 

управлінських рішень: монографія. – Луцьк, 2010. 226 с. 

35. Система менеджменту інституціональної трансформації економіки 

України (теоретико-методологічний аспект): колективна монографія за загальною 

редакцією Гудзинського О.Д. Київ: ТОВ «Аграр Медіа Груп», 2012. 771 с. 

36. Стратегічний менеджмент: навч. посібник / О.Д. Гудзинський, С.М. 

Судомир, Т.О. Гуренко, Ю.С. Гудзинська, М.Р. Судомир. Тернопіль: ФОП 

Паляниця В.А., 2020. 314 с. 

Допоміжна 

1. Бардаш С.В., Осадча Т.С. Бухгалтерський облік ренти: монографія 

/за  ред. проф. С.В. Бардаша. Херс. держ. ун-т. Херсон: ХДУ, 2019. 252 с. 

2.  Бардаш С.В., Осадча Т.С. Ідентифікація інтелектуальної ренти: 

обліковий аспект. Облік і фінанси. 2020, № 1(87). С. 5-12. 

URL:  http://www.afj.org.ua/ru/article/717/  (дата звернення 10.04.2021). 

3. Бардаш С.В., Осадча Т.С. Інтегрована класифікація ренти суб’єктів 

економічних відносин. European Cooperation, 2020. 2 (46), С. 18-

31. URL:https://european-cooperation.eu/index.php/EC/article/view/81 (дата 

звернення 10.04.2021). 

4.  Бардаш С.В., Осадча Т.С. Ідентифікація результатів рентних 

відносин в системі бухгалтерського обліку. Облік і фінанси, 2020, №3 (89). С. 

5-11. URL: http://www.afj.org.ua/pdf/762-identifikaciya-rezultativ-rentnih-

vidnosin-v-sistemi-buhgalterskogo-obliku.pdf (дата звернення 10.04.2021). 

5.  Бардаш С.В, Осадча Т.С. Економічні та правові передумови 

облікового відображення ренти. Науковий вісник Херсонського державного 

університету. Серія Економічні науки. 2020, № 39. С. 83-90.     Бардаш С.В. 

Камінська Т.Г. Облік і контроль кругообороту капіталу: монографія. К.: КЦ 

«Компринт», 2019. 386 с.  

6. Бондар М. Обліково-аналітична інформація в управлінні 

підприємницькою діяльністю. Економічний аналіз. 2010. № 6. С. 13 – 16. 

7. Гончар О.В. Забезпечення якості статистичної інформації: методологія та 

організація: монографія. Київ: ВПД "Формат". 2011. 372 с. 

8. Жук В.М. Екологічні аспекти бухгалтерського обліку в 

агропромисловому виробництві. Агроекологічний журнал. 2012. № 2. С. 18 – 23. 

9. Зоріна В.Н., Сеніна Г.В. Формування та калькулювання собівартості 

продукції (робіт, послуг) в галузях народного господарства. Київ: Центр 

навчальної літератури, 2005. 240 с. 

10. Інструкція „Про затвердження плану рахунків бухгалтерського обліку 

активів, капіталу, зобов`язань і господарських операцій підприємств і 

організацій”: наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. № 291. 

11. Кірейцев Г.Г. Розвиток бухгалтерського обліку: теорія, професія, 

міжпредметні звязки: монографія. Житомир: ЖДТУ, 2007. 236 с. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://www.afj.org.ua/ru/article/717/
https://european-cooperation.eu/index.php/EC/article/view/81
http://www.afj.org.ua/pdf/762-identifikaciya-rezultativ-rentnih-vidnosin-v-sistemi-buhgalterskogo-obliku.pdf
http://www.afj.org.ua/pdf/762-identifikaciya-rezultativ-rentnih-vidnosin-v-sistemi-buhgalterskogo-obliku.pdf


 25 

12. Кірейцев Г.Г., Литвиненко В.С. Облік, аналіз і контроль трансакційних 

витрат: навч. посібник. Київ.: Фітосоціоцентр, 2013. 159 с. 

13. Куцик П.О., Мазуренко О.М. Обіково-аналітична концепція 

управління загальновиробничими витратами підприємства : монографія. Львів. 

: «Растр-7», 2014. 288 с. 

14. Лазаришина І.Д. Реалізація функціональної якості аналізу грошових 

потоків у прийнятті управлінських рішень. Науковий вісник Національного 

університету біоресурсів і природокористування України. Серія «Економіка, 

аграрний менеджмент, бізнес». 2018. Вип. 290. С.140 – 146. 

15. Лук’янова В.В. Діагностика ризику діяльності підприємства. 

Хмельницький: ПП Ковальський В.В., 2007. 312 с. 

16. Мазаракі А.А., Мельник Т.М., Генералов О.В. Управління ризиками в 

зовнішньоекономічній діяльності: підручник. Київ: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 

2018. 12 с. 

17. Мельник Л.Г., Шапочка М.К. Екологічний облік, аудит і страхування на 

підприємстві. Основи екології. Екологічна економіка та управління 

природокористуванням: підручник. Суми: Університетська книга, 2008. С. 660-685. 

18. Міжнародні принципи підготовки та складання фінансової звітності. 

URL: http://www.dsbrickworks.com/mzhnarodnij-oblk-ta-audit/185. (дата 

звернення: 08.10.2020).  

19. План  рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов`язань і 

господарських операцій підприємств і організацій”: наказ Міністерства 

фінансів України від 30.11.1999 р. № 291. 

20. Положення (стандарти) бухгалтерського обліку, затверджені 

Міністерством фінансів України. 

21. Попадюк С.В. Інформаційні технології та системи в обліку. URL: 

http://www.rusnauka.com/12_KPSN_2010/Economics/63434.doc.htm (дата 

звернення: 08.10.2020).  

22. Пушкар М.С. Тенденції та закономірності розвитку бухгалтерського 

обліку в Україні (теоретико-методологічні аспекти): монографія. Тернопіль: 

Економічна думка, 1999. 422 с. 

23. Пушкар М.С. Креативний облік (створення інформації для 

менеджерів): монографія. Тернопіль; Карт-бланк, 2006. с. 86. 

24. Сопко В.В. Бухгалтерський облік в управлінні підприємством: навч. 

посіб. Київ: КНЕУ, 2006. 526 с. 

25. Українські компанії почали впроваджувати комплаєнс-контроль. Що 

це і навіщо? 2019. URL: https://youcontrol.com.ua/articles/komplaiens-kontrol-

shcho-tse-i-navishcho. 

26. Фізична економія у вимірах теорії і практики господарювання: 

колективна монографія / За ред. Ю.О. Лупенка та ін. Київ: ННЦ "Інститут 

аграрної економіки", 2013. 502 с. 

27. Яремко І.Й. Економічні категорії у методології обліку: монографія. 

Львів. 2009. 130 с. 

 

 

Облік і фінансова звітність за міжнародними стандартами 

http://www.dsbrickworks.com/mzhnarodnij-oblk-ta-audit/185
http://www.rusnauka.com/12_KPSN_2010/Economics/63434.doc.htm
https://youcontrol.com.ua/articles/komplaiens-kontrol-shcho-tse-i-navishcho
https://youcontrol.com.ua/articles/komplaiens-kontrol-shcho-tse-i-navishcho


 26 

Основна 

1. Агєєва Н. С., Дейкало І. В. Удосконалення вимог до формування 

фінансової звітності банків України відповідно до МСФЗ. Молодіжний 

науковий вісник УАБС НБУ. Суми : ДВНЗ «УАБС НБУ», 2012. – (Серія: 

Економічні науки) №1. С. 219 – 226.  

2. Безверхий К. Вітчизняна фінансова звітність за МСФЗ: міфологія 

від Мінфіну. Бухгалтерський облік і аудит. 2013. № 2. С. 8 – 12.  

3. Боярський Ю. І. Нормативно-правове регулювання бухгалтерського 

обліку незавершеного виробництва: стан та перспективи. Вісник ЖДТУ. 2011. 

№ 2. С. 31-36.  

4. Васильєва В. Г., Костюченко К. С. Впровадження міжнародних 

стандартів фінансової звітності в Україні: проблеми та перспективи. 

Економічний простір. 2012.  № 60. С. 29 – 37. Гейєр Е. Моделі взаємодії 

бухгалтерського обліку та оподаткування прибутку. Бухгалтерський облік і 

аудит. 2011. № 11. С. 18 – 28.  

5. Голов С. МСФЗ в Україні: шляхом спроб і помилок. 

Бухгалтерський облік і аудит. 2012. № 3. С. 3 – 12.  

6. Голов С. МСФЗ у законі. Бухгалтерський облік і аудит. 2011. № 9. 

С. 3 – 9. 

7. Голов С. МСФЗ у форматі Мінфіну. Бухгалтерський облік і аудит. 

2013. № 4. – С. 3 – 8.  

8. Голов С. Ф. Бухгалтерський облік в Україні: аналіз стану та 

перспективи розвитку : Монографія. К . : Центр учбової літератури, 2014. 522 с.  

9. Гриб С. М. Фінанси підприємств в таблицях та схемах: Навчальний 

посібник. Львів : «Магнолія 2006», 2007. 224 с.  

10. Гуцаленко Л.В. Проблеми впровадження МСФЗ. Економічний 

розвиток держави, регіонів і підприємств: проблеми та  перспективи. Зб. наук. 

праць. наук.ред. В.С. Лукач – Ніжин, 2019. – 294 с., С. 40-42 

11. Данілов О. Д.,. Паєнтко Т. В. Фінанси підприємств у запитаннях і 

відповідях : навчальний посібник. К. : КНТ, 2009. 272 с.  

12. Діділовський О. М. Проблеми та перспективи застосування 

міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні. Міжнародний збірник 

наукових праць. 2011. № 19. С. 142 – 146.  

13. Жолнер І. В. Фінансовий облік за міжнародними та національними 

стандартами. Навч. посіб. К.: Центр учбової літератури, 2012. 368 с. 

14. Жук В. До проблем стратегії запровадження МСФЗ в Україні. 

Бухгалтерський облік і аудит. 2010. № 10. С. 16 – 22.  

15. Івахів Ю. О. Фінансова звітність та елементи методу бухгалтерського 

обліку. Інвестиції : практика та досвід. 2011. № 16. С. 76 – 77. 

16. Каменська Т. Філософія складання фінансової звітності: як було та 

як буде. Бухгалтерський облік і аудит. 2013. № 2. С. 3 – 7.  

17. Картузова Т. В. Необхідність переходу України на міжнародні 

стандарти фінансової звітності. Науковий вісник НЛТУ України. 2014. №20. 

С.176 – 179.  



 27 

18. Колінько Н. І., Єзерська Т. Є. Відповідність фінансової звітності 

українських підприємств міжнародним стандартам. Науковий вісник НЛТУ 

України. 2012. Вип. 22.4. С. 215 – 220.  

19. Кондрашова Т., Соболєва О. Міжнародні та національні стандарти 

бухгалтерського обліку: порівняльна характеристика за складом і змістом. Схід. 

2009. № 4 (95). С. 16 – 20.  

20. Корягін М. В. Проблеми трансформації фінансової звітності 

відповідно до вимог МСФЗ. Вісник комерційної Львівської академії. 2012. № 7. С. 

414 – 420.  

21. Костирко Р. О. Нормативно-правове забезпечення контролю та 

аналізу фінансової стійкості підприємства. Економіка та право. 2009. № 3. С. 173 

– 181.  

22. Кремень В. М., Щепетков С. Я. Оцінювання фінансової стійкості 

підприємства. Актуальні проблеми економіки. 2011. №1(115). С. 107 – 115.  

23. Кучеркова С. О. Фінансова звітність за П(С)БО та МСФЗ: основні 

невідповідності. – Режим доступу: http://ic.faaf.org.ua/pdf/55-finansova-zvitnist-

za-p-s-bo-ta-msfz-osnovni-nevidpovidnosti .pdf. (дата звернення 12.03.2020). 

24. Литвин Б. М., Стельмах М. В. Фінансовий аналіз. К.: «Хай-Тек 

Прес», 2008. 336 с.  

25. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності . URL: http://vobu.ua/ukr/documents/accounting/item/mizhnarodni-

standarti-bukhgalterskogo-obliku-ta-finansovoji-zvitnosti?app_id=24 (дата 

звернення 11.04.2020) 

26. Міжнародні стандарти фінансової звітності.  

27. URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_010 (дата звернення 

11.04.2020) 

28. Моссаковський В. Парадокси бухгалтерського обліку в Україні. 

Бухгалтерський облік і аудит. 2011. № 9. С. 30 – 35.  

29. Онищенко В. П. Національна система бухгалтерського обліку в 

контексті застосування МСФЗ та змін податкового законодавства. Фінанси 

України. 2011. № 7. С. 114 – 124.  

30. Пазинич В. І., Шулешко А. В. Фінансовий менеджмент. К. : Центр 

учбової літератури, 2011. 408 с.  

31. Перехід українських компаній на МСФЗ без труднощів. URL:: 

http://www.ebskiev.com/upload/1328007373_file.pdf. – Назва з екрану. – Назва з 

екрану (дата звернення 10.03.2020)  

32. Петраченко О. А., Франко Ю. П., Яковенчук О. О. Перехід України 

на міжнародні стандарти фінансової звітності: проблеми і перспективи. – 

Режим доступу: http://nauka.kushnir.mk.ua/?p=22344. (дата звернення 10.03.2020) 

33. .Петрук О. М. Гармонізація національної системи бухгалтерського 

обліку: Монографія. Житомир: ЖДТУ, 2005. 420 с.  

34. Петрушевський Ю. Л., Стрельніков О. І. Сутність національної 

системи бухгалтерського обліку, як об’єкта державного регулювання. 

Економіка і організація управління. 2008. № 3. С. 80 – 88.   

35. Попович П. Я. Економічний аналіз діяльності суб’єктів 

господарювання: Підручник. – 3-тє вид. перероб. і доп. К.: Знання, 2008. 630 с.  

http://vobu.ua/ukr/documents/accounting/item/mizhnarodni-standarti-bukhgalterskogo-obliku-ta-finansovoji-zvitnosti?app_id=24
http://vobu.ua/ukr/documents/accounting/item/mizhnarodni-standarti-bukhgalterskogo-obliku-ta-finansovoji-zvitnosti?app_id=24
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_010


 28 

36. Смоленюк П. Звітність підприємств як інформаційний продукт. 

Бухгалтерський облік і аудит. 2012. № 10. С. 35 – 39.  

37. Сокирба Ю. Вплив міжнародних стандартів на організацію 

облікового процесу в Україні. URL: http://www.rusnauka.com. (дата звернення 

10.03.2020) 

38. Стасишен М. Методологічні та організаційні аспекти розвитку 

обліку і звітності в Україні. Економіст. 2011. № 11. С. 53 – 55. 

39. Стасюк Г. А. Фінанси підприємств: Навч. посібник. Херсон: Олді-

плюс, 2011. 480 с.  

40. Тинська І., Спільник І. Інформаційне забезпечення фінансового 

аналізу і проблеми його вдосконалення. Економічний аналіз. 2011. Випуск 8. 

Частина 2. С. 423 – 426.  

41. Трачова Д. М., Сахно Л. А. Перехід на міжнародні стандарти обліку 

та звітності: проблеми і перспективи. Вісник ТДАУ. 2011. №2. С. 270 – 276.  

42. Циган Р. М., Кашуба І. В. Перспективи переходу України до 

міжнародних стандартів фінансової звітності. Вісник ЖДТУ. 2009. № 1. С. 145 – 

147.  

43. Чалий І. Світові стандарти почекають. URL: 

http://www.epravda.com.ua/columns/2010/08/17/245015/. (дата звернення 

10.03.2020) 

44. Швець В. Г. Теорія бухгалтерського обліку: Підручник. К. : Знання, 

2004. 447 с.  

45. Ковчегин И. А. Концепция развития бухгалтерского учета и 

отчетности в РФ и перспективы применения МСФО в России : навч. посіб. М. : 

Инфра-М, 2009. 116 с. 

46. Мушински Р., Токарь С. ПБУ и МСФО: формальное сближение. 

Бухгалтерия. 2013. № 12. С. 10 – 15.  

47. Пожарицкая И. М., Новикова Г. Н. Проблемные аспекты внедрения 

международных стандартов финансовой отчетности в Украине. Экономика и 

управление. 2008. №19. С. 91 – 94.  

48. Суворов А. В. Методологические подходы к оценке МСФО. 

Международный бухгалтерский учет. 2007. № 8. C. 32 – 38.  

49. Суворов А. В. Требования к раскрытию учетной информации по 

МСФО. Международный бухгалтерский учет. 2008. № 6. C.22 – 29.  

50. Тютюнник П. С., Андрющенко В. А. Составление 

трансформационного баланса предприятия. Бізнесінформ. 2011. №2. С. 160 –

163. 

Допоміжна 

1. Бардаш С.В., Осадча Т.С. Бухгалтерський облік ренти: монографія 

/за ред. проф. С.В. Бардаша. Херс. держ. ун-т. Херсон: ХДУ, 2019. 252 с.  

2. Германчук Г.О., Боярова О.А., Кузик Н.П., Микицей Т.Д Звітність 

підприємств: проблеми трансформації. Термінологічний словник. К., 2014.  

3. Германчук Г.О., Боярова О.А., Кузик Н.П., Микицей Т.Д. 

Концептуальні засади обліку і звітності за МСФЗ: тлумачний словник. К., 2014.   



 29 

4. Gutsalenko L., Harshenko. Latest Technologies of Neo-industrial 

Transformations: Financial, Legal and Sociological Aspects. Gutsalenko L., Liashenko V., 

Sukach O. and others: Collective monograph [Ed. by Doctor of Economics Sciences, Prof. 

Pasichnyk Yu.]. Austria.Shioda GmbH, Steyr , 2020. 380 р. 

5. Financial support for the functioning of the agricultural sector in modern 

conditions. N. Davydenko, O. Gudz, L. Gutsalenko, Ye. Kaliuha, N. Prokopenko, N. 

Trusova and others: [Ed. by Doctor of Economic Sciences, Prof. Davydenko N.M.] – 

Collective monograph – Verlag SWG imex GmbH, Nürnberg, Deutschland, 2020. 

 

Організація бухгалтерського обліку  

Основна 

1. Дерій В.А. Організація бухгалтерського обліку в підприємстві : 

курс лекцій. Тернопіль: Джура, 2003. 92 с. 

2. Кужельний М.В., Левицька С.О. Організація обліку: підручник . 

Київ: Центр учбової літератури, 2010. 352 с. 

3. Кундря – Висоцька О.П. Організація обліку : навчальний  посібник. 

Львів: ЛБІ НБУ, 2006. 223 с. 

4. Організація бухгалтерського  обдіку. навч. Посібник / За ред. В.С. 

Леня.  Київ: Центр навчальної літератури, 2006. 696 с. 

5. Островерха Р.Е. Організація обліку [текст]: навч. посіб. Вид 2-ге. 

перероб. та доп. Київ: «Центр учбової літератури», 2012.  568 с. 

6. Організація бухгал-терського  обліку/ Чацкіс Ю.Д., Гейєр Е.С., 

Наумчук О.А., Власова І. О. навч. посіб. Київ: Центр учбової літератури, 2011. 

564 с. 

7. Сльозко Т.М. Організація обліку: навч. пос. Київ: Центр учбової 

літератури, 2008. 234 с. 

8. Сопко В.В., Завгородній В.П. Організація бухгалтерського обдіку, 

економічного контролю та аналізу : підручник. Київ: КНЕУ, 2004. 412 с. 

9. Сук Л.П., Сук П.Л. Організація обдіку : підручник. Київ: Каравела; 

Піча Ю.В., 2009. 624 с. 

10. Шпак В.А. Організація бухгалтерського обліку. Концептуальний 

підхід: монографія . Київ: Бізнес Медіа Консалтинг, 2011. 312 с. 

11. Шпак В.А. Організація бухгалтерського обліку: навч. посібник. 

Київ: ТОВ «АвгустТрейд», 2016. 277с. 

Законодавчі акти 

1. Конституція України : Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР. 

Дата оновлення: 21.02.2019. URL: http://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 

28.04.19). 

2. Бюджетний кодекс України : Закон України від 08.07.2010 № № 

2456-VI. Дата оновлення: 11.01.2019. URL: http://zakon.rada.gov.ua (дата 

звернення: 28.04.19). 

3. Господарський кодекс : Закон України від 16.01.2003 № 436-IV. Дата 

оновлення: 07.02.2019. URL: http://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 28.04.19). 



 30 

4. Кодекс законів про працю : Закон України від 10.12.1971 № № 322-

VIII. Дата оновлення: 11.10.2018. URL: http://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 

28.04.19). 

5. Податковий Кодекс України : Закон України від 02.12.2010  № 2755-

VI. Дата оновлення: 01.03.2019. URL: http://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 

28.04.19). 

6. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон 

України від 16 липня 1999 року № 996-14-ВР. Дата оновлення: 16.11.2018. 

URL:  : http://zakon.rada.gov.ua(дата звернення: 28.04.19). 

 

 

КОНТРОЛЬНО-АУДИТОРСЬКИЙ РОЗДІЛ 

 

Внутрішній контроль діяльності аграрних формувань 

Основна 

1. Господарський кодекс України // Документ 436-15. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/436-15 (дата звернення: 13.05.2020). 

2. Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів 

внутрішнього аудиту: Постанова Кабміну України від 28 верес. 2011 р. № 1001 

(зі змінами та доповненнями від 27 груд. 2018 р.). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/en/1001-2011-%D0%BF (дата звернення: 

23.05.2020). 

3. Кодекс законів про працю України: затв. Законом № 322-VIII (322а-08). 

від 10 груд. № 971. URL: www.rada.gov.ua (дата звернення: 11.08.2020) 

4. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 07 груд. 1984 

р. № 8073-Х. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/80731-10 (зі змінами та 

доповненнями від 19 січ. 2019 р.) (дата звернення: 25.01.2020) 

5. Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в 

Україні: назва у редакції Закону України від 16 жовт. 2012 р. № 5463-VI. URL: 

http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index (дата звернення: 23.08.2020). 

6. Про затвердження Кодексу етики працівників підрозділу внутрішнього 

аудиту: затв. наказом Мінфіну України від 29 верес. 2011 р. № 1217. 

7. Про затвердження Стандартів внутрішнього аудиту: затв. Наказом 

Мінфіну України від 04 жовт. 2011 р. № 1247. 

8. Про затвердження Методичних рекомендацій з організації внутрішнього 

контролю розпорядниками бюджетних коштів: затв. Наказом Мінфіну України 

від 14 верес. 2012 р. № 995. 

9. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: Закон 

України від 21 груд. 2017 № 2258-VIII. 

10. Положення про Державну аудиторську службу України від 03 лют. 

2016 р. № 43. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/43-2016 (дата звернення: 

15.06.2020). 

11. Положення (стандарти) бухгалтерського обліку, затверджені 

Міністерством фінансів України. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/
http://zakon.rada.gov.ua./
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/436-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/en/1001-2011-%D0%BF
http://www.rada.gov.ua/
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/80731-10
http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/43-2016


 31 

http://www.buhoblik.org.ua/uchet/organizacziya-buxgalterskogo-ucheta/2653-

psbu.html (дата звернення: 15.06.2020). 

12. Положення про Управління внутрішнього аудиту Міністерства 

аграрної політики та продовольства України: затв. Наказом Міністерством 

аграрної політики та продовольства України 13 берез. 2017 р. № 122. URL: 

http://consultant.parus.ua/?doc=0AKMEAFC27&abz=JBPKJ (дата звернення: 

11.09.2020). 

13. Порядок планування та проведення внутрішнього аудиту в 

Міністерстві аграрної політики та продовольства України: затв. Наказом 

Мінагрополітики та продовольства України від 20 лют. 2013 р. № 114 (із 

змінами, внесеними наказами Мінагрополітики від 26 серп. 2016 р. № 288. 

URL: http://minagro.gov.ua/en/node/17523 (дата звернення: 23.08.2020). 

14. Про утворення міжрегіональних територіальних органів Державної 

аудиторської служби: затв. Постановою Кабміну України від 06 квіт. 2016 р. № 

266. URL: http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index (дата звернення: 23.05.2020). 

15. Про утворення Державної аудиторської служби України: затв. 

Постановою Кабміну України від 28 жовт. 2015 р. № 868. URL: 

http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index (дата звернення: 02.08.2020). 

16. Про затвердження Порядку планування заходів державного 

фінансового контролю Державною аудиторською службою та її 

міжрегіональними територіальними органами: затв. Постановою Кабміну 

України від 08 серп. 2001 р. № 955 (зі змінами та доповненнями). URL: 

http://195.78.68.73/kru/uk/publish/article/34359 (дата звернення: 23.08.2020). 

17. Про затвердження Порядку проведення Державною аудиторською 

службою, її міжрегіональними територіальними органами державного 

фінансового аудиту виконання бюджетних програм: затв. Постановою Кабміну 

України від 10 серп. 2004 р. № 1017 (зі змінами та доповненнями). URL: 

http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/publish/article/84558 (дата звернення: 23.08.2020). 

18. Про затвердження Порядку проведення Державною аудиторською 

службою, її міжрегіональними територіальними органами державного 

фінансового аудиту виконання місцевих бюджетів: затв. Постановою Кабміну 

України від 12 трав. 2007 р. № 698 (зі змінами та доповненнями). URL: 

http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/publish/article/84558 (дата звернення: 23.08.2020). 

19. Про затвердження Порядку координації одночасного проведення 

планових перевірок (ревізій) контролюючими органами та органами 

державного фінансового контролю: затв. Постановою Кабміну України від 23 

жовт. 2013 р. № 805 (зі змінами та доповненнями). URL: 

http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/publish/article/84558 (дата звернення: 23.08.2020). 

20. Про затвердження Порядку опечатування Державною аудиторською 

службою, її міжрегіональними територіальними органами кас, касових 

приміщень, складів та архівів: затв. Постановою Кабміну України від 26 лип. 

2006 р. № 1028 (зі змінами та доповненнями). URL: 

http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/publish/article/84558 (дата звернення: 15.08.2020). 

21. Про затвердження Змін до Порядку оформлення Держаудитслужбою 

та її міжрегіональними територіальними органами матеріалів про 

адміністративні правопорушення: затв. Наказом Державної аудиторської 

http://www.buhoblik.org.ua/uchet/organizacziya-buxgalterskogo-ucheta/2653-psbu.html
http://www.buhoblik.org.ua/uchet/organizacziya-buxgalterskogo-ucheta/2653-psbu.html
http://consultant.parus.ua/?doc=0AKMEAFC27&abz=JBPKJ
http://minagro.gov.ua/en/node/17523
http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index
http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/index
http://195.78.68.73/kru/uk/publish/article/34359
http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/publish/article/84558
http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/publish/article/84558
http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/publish/article/84558
http://www.dkrs.gov.ua/kru/uk/publish/article/84558


 32 

служби України від 18 лип. 2017 № 152. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1001-17 (дата звернення: 23.04.2020). 

22. Про повноваження щодо управління об'єктами державної власності, 

що належать до сфери управління Міністерства аграрної політики та 

продовольства України: затв. Накзом Мінагрополітики і продовольства України 

від 07 груд. 2015 р. № 469 (зі змінами та доповненнями). 

23. Про затвердження положення про інвентаризацію активів та 

зобов`язань: затв. Наказом Мінфіну України № 879 від 02 верес. 2014 р. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14 (дата звернення: 13.11.2020). 

24. Про затвердження Положення про форму та зміст розрахункових 

документів, Порядку подання звітності, пов’язаної із використанням книг 

обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок), форми № ЗВР-1 Звіту 

про використання книг обліку розрахункових операцій (розрахункових 

книжок): затв. наказом Мінфіну України від 21 січ. 2016 р., № 13. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0220-16 (дата звернення: 23.11.2020). 

25. Про затвердження форми звітності № 1-ДВА (піврічна) «Звіт 

(зведений звіт) про результати діяльності підрозділу внутрішнього аудиту в 

міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, їх територіальних 

органах та бюджетних установах, які належать до сфери управління 

міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади, в Раді міністрів 

Автономної Республіки Крим, в обласній, Київській або Севастопольській 

міській державній адміністрації» та інструкції про її складання та подання: затв. 

Мінфіном України 27берез. 2014 р. № 347. 

26. Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування: Закон 

України від 09 лип. 2003 р. № 1058-IV. URL: www.rada.gov.ua (дата звернення: 

23.10.2020). 

27. Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок 

безробіття: Закон України від 02 берез. 2000 р. № 1533-III (із змінами та 

доповненнями від 20 січ. 2018 р.). URL: www.rada.gov.ua (дата звернення: 

23.10.2020). 

28. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування: Закон України від 08 лип. 2011 р. № 2464-VI. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2464-17. (зі змінами та доповненнями) (дата 

звернення: 13.10.2020). 

29. Про оплату праці: Закон України від 24 берез. 1995 р.  № 108/95-ВР. 

URL: buhgalter911.com/ (дата звернення: 02.12.2020).  

30. Про фермерське господарство: Закон України від 19 черв. 2003 р. № 

973 – IV (із змінами). URL: www.rada.gov.ua (дата звернення: 23.08.2020). 

31. Про Рахункову палату // Відомості Верховної Ради (ВВР), 2015, № 36. 

URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/576-19 (дата звернення: 06.11.2020). 

32. Білуха М.Т., Микитенко Т.В. Фінансовий контроль: теорія, ревізія, 

аудит: Підручник. Київ: Українська академія оригінальних ідей. 2005. 888 с. 

33. Гудзинський О.Д. Контроль в системі стратегічного управління 

підприємствами (теоретико-методологічний аспект): монографія / За ред. 

Гудзинського О.Д. Київ: Аграр Медіа, 2011. 325 с. 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1001-17
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0220-16
http://www.rada.gov.ua/
http://www.rada.gov.ua/
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2464-17
http://www.rada.gov.ua/
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/576-19


 33 

34. Коцупатрий М.М., Марчук У.О. Внутрішньогосподарський контроль в 

управлінні діяльністю підприємств: монографія. Вінниця: ПП «ТД2Едельвейс і 

К». 2014. 268 с. 

35. Пушкар М.С., Гавришко Н.В., Романів Р.В. Історія обліку та контролю 

господарської діяльності: навч. посібник. Тернопіль: Карт-бланш, 2003. 223с. 

Допоміжна 

1. Бухгалтерський облік в сільському господарстві в первинних 

документах і проводках / За ред.. М.Ф. Огійчука та В.М. Пархоменка. Х.: 

Фактор, 2014. 480 с. 

2. Бардаш С.В. Інвентаризація: теорія, практика, комп’ютеризація. 

Наукове видання .Житомир: ЖІТІ. 1999. 372 с. 

3. Бардаш С.В. Контроль діяльності суб’єктів господарювання: гіпотези та 

версії порушень : монографія. К : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2008. 312 с. 

4. Державний фінансовий аудит: методологія і організація : монографія 

/Мних Є.В. та ін., за ред. Є.В. Мниха. К : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2009. 319 с. 

5. Бардаш С.В. Економічний контроль в Україні : системний підхід : 

монографія. К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2010. 656 с. 

6. Контроль у системі інноваційного менеджменту підприємства: 

монографія/ Мних Є.В. та ін., за ред. Є.В. Мниха. Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 

2011. 452 с. 

7. Гуцаленко Л.В., Коцупатрий М.М. Марчук У.О. 

Внутрішньогосподарський контроль. Київ: «Центр учбової літератури», 2014. 

496 с. 

8. Калюга Є.В. Фінансово-господарський контроль у системі управління: 

монографія. Київ: Ельга: Ніка-центр, 2002 р. 360 с. 

9. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов`язань і 

господарських операцій підприємств і організацій: затв. Наказом Мінфіну 

України від 30 лист. 1999 р. № 291. URL: 

http://www.buhoblik.org.ua/uchet/organizacziya-buxgalterskogo-ucheta/388-plan-

raxunkiv.html (дата звернення: 16.01.2019). 

10. Податковий кодекс України вiд 02.12.2011 р. № 2755-VI. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17. (дата звернення: 08.04.2021).  

11. Положення про ведення касових операцій в національній валюті 

України: затв. Постановою Правління Нацбанку України від 29 груд. 2017 р. № 

148. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/v0148500-17. (дата звернення: 

25.03.2019). 

12. Примітки до річної фінансової звітності: затв. Наказом Мінфіну 

України від 20 лист. 2000 р. № 302. URL: www.rada.gov.ua (дата звернення: 

25.03.2019). 

 

Аудит 

Основна 

1. Аудит (Основи державного, незалежного професійного та 

внутрішнього аудиту): підручник / за ред. д.е.н. проф. Немченко В.В. та Редько 

О.Ю. Київ: ЦУЛ, 2012. 536 с. 

http://www.buhoblik.org.ua/uchet/organizacziya-buxgalterskogo-ucheta/388-plan-raxunkiv.html
http://www.buhoblik.org.ua/uchet/organizacziya-buxgalterskogo-ucheta/388-plan-raxunkiv.html
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/v0148500-17
http://www.rada.gov.ua/


 34 

2. Аудит: навч. посіб. / Дерев'янко С.І., Кузик Н.П., Олійник С.О., 

Ганяйло О. М. Київ: ЦУЛ, 2016. 380 с. 

3. Аудит: підручник / О.А. Петрик та ін. Київ: КНЕУ, 2015. 498 с. 

4. Бондар Ю.В. Робочі документи аудитора. Лід Скедьюли та 

Програми. Аудиторська вибірка: посібник. Київ: ДП “Інформ.-аналіт. 

агенство”, 2017. 396 с. 

5. Виноградова М.О., Жидєєва Л. І. Аудит: навч. посіб. Київ: ЦУЛ, 

2014. 654 с. 

6. Гуцаленко Л.В. Марченко С.О. Реалії аудиту у вітчизняній та 

зарубіжній практиці. Економіка і суспільство. Випуск 6, 2016.  С. 349-354. 

7. Гуцаленко Л.В. Попик Т.О. Помилки та шахрайства в аудиторській 

практиці. Ефективна економіка. 2017. №3. URL: http://www.economy. 

nayka.com.ua (дата звернення 10.03.2020) 

8. Гуцаленко Л.В., Гаврілова Н.О. Інвентаризація розрахункових 

операцій в господарській діяльності підприємств. Ефективна економіка. 2019. 

№7. URL: http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7200 (дата звернення 

10.03.2020). 

9. Гуцаленко Л.В., Марчук У.О., Фабіянська В.Ю. Митний пост-аудит: 

навч.посіб. Київ: ЦУЛ, 2018. 388 с. 

10. Каменська Т. О. Внутрішній аудит. Сучасний погляд: монографія. 

Київ: Інформ.-аналіт. агентство, 2010. 499 с. 

11. Немченко В.В. Редько О.Ю. Аудит. Київ: ЦУЛ, 2012. 540 с. 

12. Облік і аудит у питаннях та відповідях: навч.-метод.посіб. /  

Є.В. Калюга та ін. Київ, 2019. 374 с. 

13. Пашкевич М.С., Шишкова Н.Л. Контроль: незалежний, внутрішній, 

державний: навч. посіб. : у 2 ч. Ч. 1. Незалежний аудиторський та 

внутрішньогосподарський контроль Дніпро : НГУ, 2017. 182 с. 

14. Проскуріна Н.М. Рубітель О.Ю. Організація і методика 

документального забезпечення аудиту фінансової звітності в системі 

корпоративного управління: наук.-практ. посіб. Запоріжжя: ЗНУ, 2015. 214 с. 

15. Слюсаренко В.Є., Колісник Г.М. Аудит: навчальний посібник (друге 

видання доповнене. Ужгород: КП «Ужгородська міська друкарня», 2016. 456 с. 

16. Сучасний аудит. за ред. І.І. Пилипенка. Київ: ДП «Інформ.-аналіт. 

агентство», 2015. 643с. 

17. Фінансовий аудит: інформаційно-аналітичне забезпечення: 

монографія/ Мних Є.В. та ін., за ред. Є.В. Мниха. К. : Київ. нац. торг.-екон. ун-

т, 2015. 416 c. 

18. Утенкова К.О. Аудит. Київ: Алерта, 2011. 408 с. 

19. Gutsalenko L., Marchuk U. Financial Statements: Accounting System 

Theories And Reality Today. Emergence of public development: financial and legal 

aspects // Yu. Pasichnyk and etc.: [Ed. by Doctor of Economic Sciences, Prof. 

Pasichnyk Yu.]:Collective monograph. - Agenda Publishing House, Coventry, United 

Kingdom,2019.  

20. Gutsalenko L.V. Internal audit in the corporate governance system. 

Determinantsof Innovation and Investment Development of Multi-Branch 

Entrepreneurship, Tourism and Hospitality Industry: Collective monograph / 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7200


 35 

v.Vatsenko,S.Pasieka, O. Yatsenko and others: [Ed.by Doctor of Economsc Science, 

Prof. Yatsenko V.M.] Nuremberg: Varlag SWG imex GmbH. Germany, 2019. 431 p. 

Нормативні документи 

1. Методичнi рекомендацiї щодо проведення аудиту фінансової 

звітності кредитних спілок відповідно до міжнародних стандартів аудиту) : 

Рішення АПУ від 01.11.2012 р. № 260/ 6 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vr_02230-12 (дата звернення: 02.04.2020). 

2. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутні послуг. URL: http://www.apu.com.ua. (дата 

звернення: 02.03.2020). 

3. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність : Закон 

2258-VIII, від 21.12.2017 р. URL: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_ 

1?pf3511=62776. (дата звернення: 02.03.2020). 

4. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України № 996–XIV від 16.07.1999 р. (зі змінами) URL: www.rada.kiev.uа (дата 

звернення: 02.03.2020). 

 

Організація і методика аудиту 

Основна 

1. Аудит: підручник.О.А. Петрик, В.О. Зотов, Б.В. Кудрицький та ін.. 

За заг. ред. проф. О.А. Петрик. К.: КНЕУ, 2015. 498 с. 

2. Аудит: Практикум. О.А. Петрик, В.О. Зотов, Б.В. Кудрицький, І.Ю. 

Чумакова та ін. К.: КНЕУ, 2011. 364 с. 

3. Білик М.Д. Організація і методика аудиту сільськогосподарських 

підприємств: підруч. К.: КНЕУ, 2003. 628 с.  

4. Бралатан В.П., Гуцаленко Л.В., Здирко Н.Г. Професійна етика.: 

навч. посібник. К. : ЦУЛ, 2011. – 252 с.  

5. Гуцаленко Л.В., Фостолович В.А. Екологічний аудит та 

інспектування: навч. посібник. К. : Центр учбової літератури, 2012. – 424 с. 

6. Гуцаленко Л. В. Середовище внутрішньогосподарського контролю 

витрат виробництва біомаси. Сучасні виклики та тенденції розвитку обліку, 

оподаткування, звітності та аудиту в Україні та світі: колективна монографія. 

Житомир: ПП «Рута», 2020. 347 с., С. 249 – 263.  

7. Господарський кодекс України: від 16.01. 2003 р. №436-IV.   

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15 (дата звернення 13.04.2020)  

8. Державний фінансовий аудит: методологія і організація : 

монографія /Мних Є.В. та ін., за ред. Є.В. Мниха. К : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 

2009. 319 с. 

9. Кодекс етики професійних бухгалтерів (редакція 2012 року). 

Міжнародна федерація бухгалтерів. Пер. з англ. – К.: Федерація професійних 

бухгалтерів і аудиторів України, 2014. 136 с. URL: https://lexinform.com.ua/wp-

content/uploads/2018/09/Code-of-Ethics_ukr.pdf (дата звернення 13.04.2020) 

10. Кодекс етики працівника підрозділу внутрішнього аудиту, 

затверджений наказом Міністерства фінансів України від 29.09.2011 р. № 1217.  

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1195-11 (дата звернення 13.04.2020) 

11. Кулаковська Л.П., Піча Ю.В.  Організація і методика аудиту: навч. 

http://www.apu.com.ua/files2/metod_rekomendation.doc
http://www.apu.com.ua/files2/metod_rekomendation.doc
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vr_02230-12
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1315-
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1315-
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1315-
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/1315-
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_%201?pf3511=62776
http://
http://
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15
https://lexinform.com.ua/wp-content/uploads/2018/09/Code-of-Ethics_ukr.pdf
https://lexinform.com.ua/wp-content/uploads/2018/09/Code-of-Ethics_ukr.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1195-11


 36 

посіб. К.: Каравела, 2004. 568 с.  

12. Міжнародні стандарти  контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг: видання 206-2017 р. частина 1, 2. URL: 

https://ips.ligazakon.net/document/PFZ00046 (дата звернення 13.04.2020) 

13. Організація і методика проведення аудиту: навч.-практ. посіб. 

Сопко В.В., Верхоглядова Н.І., Шило В.П. та ін. К.: ВД „Професіонал”, 2004. 

624 с.  

14. Огійчук М.Ф. Організація і методика аудиту. М.Ф. Огійчук, К.О. 

Утенкова. К.: Алерта, 2016. 304 с. 

15. Огійчук М.Ф., Новіков І.Т., Рагуліна І.І. Аудит: організація і 

методика: Навч. посібник. К.: Алерта, 2010. 584 с. 

16. Організація та методика аудиту : навч. посіб. За ред. д-ра екон. 

наук, проф. І.К.Дрозд. К.: Сова, 2014. 311 с. 

17. Проскуріна Н.М., Рубітель О.Ю. Організація і методика 

документального забезпечення аудиту фінансової звітності в системі 

корпоративного управління: наук.-практ. посіб. За ред. проф. Н.М.Проскуриної. 

Навч.-метод. центр Спілки аудиторів України, Держ. ВНЗ "Запоріз. нац. ун-т". 

Запоріжжя: ЗНУ, 2015. 214 с. 

18. Рудницький В.С., Душко З.О. Організація і методика аудиту: підруч. для 

студентів ВНЗ. Ун-т банк. справи Нац. банку України. К.: УСБ НБУ, 2014. 479 с. 
19. Петрик О.А., Савченко В.Я., Свідерський Д.Є. Організація та 

методика аудиту підприємницької діяльності: навч. посіб. – К.: КНЕУ, 2008. 

472 с.  

20. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: Закон 

України від 21.12.2017 № 2258-VIII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19 . (дата звернення 10.04.2020) 

21. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.1999 р.  №996-ХІV. 

URL:https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14. (дата звернення 10.04.2020) 

22. 19.Про затвердження Стандартів внутрішнього аудиту, затверджені 

наказом Міністерства фінансів України від 04.10.2011 р. № 1247. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1219-11 (дата звернення 10.04.2020) 

23. Усач Б.Ф., Душко З.О., Колос М.М. Організація і методика аудиту: 

підруч. К.: Знання, 2006. 295 с.  

24. Цивільний кодекс України: від 16.01. 2003 р. №435-IV. URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15 (дата звернення 10.04.2020) 

25. Нормативні документи Аудиторської палати України: URL:   

www.apu.com.ua (дата звернення 10.04.2020) 

26. Офіційний сайт Міжнародної федерації бухгалтерів: URL: 

 www.ifac.org (дата звернення 10.04.2020) 

Допоміжна 

1. Адамс Р. Основы аудита: Пер.с англ. под ред.Я.В.Соколова. М.: 

Аудит, ЮНИТИ, 1995. 398 с. 

2. Аренс А., Лоббек Дж. Аудит: Пер. с англ.; Гл. Редактор серии проф. 

Соколов Я.В. М.: Финансы и статистика, 2001. 560 с. 

3. Білуха М.Т. Курс аудиту. Підручник. Вища школа. Видавництво 

https://ips.ligazakon.net/document/PFZ00046
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1219-11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
http://www.apu.com.ua/
https://www.google.com/search?rlz=1C1GGRV_enUA787UA787&q=www.ifac.org&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwjEyrbq_uToAhVnpIsKHZ7hDZUQBSgAegQIBhAp


 37 

“Знання” 1998. 574 с.  

4. Бардаш С.В. Інвентаризація: теорія, практика, комп’ютеризація. 

Наукове видання .Житомир: ЖІТІ. 1999. 372 с.  

5. Бардаш С.В. Контроль діяльності суб’єктів господарювання: 

гіпотези та версії порушень : монографія. К : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2008. 

312 с. 

6.  Бардаш С.В., Новак О.С. Ідентифікація сутності та загальних 

принципів митного контролю. Облік і фінанси, 2020, № 4 (90). С.38-

44. URL: http://www.afj.org.ua/ru/article/789/(дата звернення: 08.04.2021).  

7. Бардаш С.В. Контроль франчайзингових відносин в туристичному 

бізнесі. Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія 

Економічні науки, 2021. Випуск 41. С. 17-

21. URL: http://ej.journal.kspu.edu/index.php/ej/article/view/698/686 (дата 

звернення: 08.04.2021).  

8. Гуцайлюк З.В., Мех Я.В., Щирба М.Т. Аудит (теорія, методика, 

збірник завдань). Тернопіль: Економічна думка, 2002. 190 с. 

9. Давидов Г.М. Аудит. Навчальний посібник. К.: Товариство 

“Знання”, КОО 2001 р., 234 с. 

10. Даньків Й.Я., Лучко М.Р., Остап’юк М.Я. Стандартизація обліку і 

аудиту: Навч. посіб. К.: Знання, 2004. 310 с. 

11. Петрик О.А. Аудит: методологія та організація: монографія. К.: 

КНЕУ, 2003. 260 с. 

12. Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку та 

інструкції щодо його застосування, затверджений наказом Мінфіну України від 

30.11.1999 р. № 291. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99 (дата 

звернення 10.04.2020) 

13. Gutsalenko L.V. Internal audit in the corporate governance system. 

Determinantsof Innovation and Investment Development of Multi-Branch 

Entrepreneurship, Tourism and Hospitality Industry: Collective monograph / 

v.Vatsenko,S.Pasieka, O. Yatsenko and others: [Ed.by Doctor of Economsc Science, 

Prof. Yatsenko V.M.] Nuremberg: Varlag SWG imex GmbH. Germany, 2019. 431 p. 

 

Судово-економічна експертиза 

Основна 

1. Базась М.Ф. Теоретико-методологічні засади судово-економічної 

експертизи: Навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. Київ: МАУП, 2007.  488 с. 

2. Волкова І. А. Судово-економічна 

експертиза Навч. посіб. [для студ. вищ. навч. закл.] Київ: Центр учбової 

літератури, 2009. 84 с.  

3. Дікань Л.В. Понікаров В.Д., Кожушко О.В. Судово-економічна 

експертиза: навчальний посібник. Харків: Вид ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2014. 432 с.  

4. Дондик Н.Я., Дондик Г.П. Судова бухгалтерія Навч. посіб. [для 

студ. вищ. навч. закл.]. Київ.: Центр учбової літератури, 2011. 208 с. 

5. Духновська Л.М. Судово-економічна експертиза: навч. посіб. Київ: 

ДІПІАЙ, 2011. 177 с. 

http://www.afj.org.ua/ru/article/789/
http://ej.journal.kspu.edu/index.php/ej/article/view/698/686
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99


 38 

6. Ковальова О.В. Судово-економічна експертиза: навч. посіб. Харків: 

2012. 221 с.  

7. Судово-економічна експертиза / Гуцаленко Л.В., Михальчишина 

Л.Г., Сидорчук В.М., Пентюк І.К. Київ: Центр учбової літератури, 2011. 352 с. 

8.  Судова бухгалтерська експертиза: Навчальний посібник для 

студентів вищих навчальних закладів / За редакцією д. е. н. М. Д. Корінька. 

Київ: Видавництво ТОВ «Типографія «Клякса», 2012р. 432 с. 

9. Допоміжна 

10. Гуріна, Д. Експертна профілактика у судово-бухгалтерських 

дослідженнях. Підприємництво, господарство і право. 2009. № 7. С. 149-151. 

11. Васильєва В.Г., Татаренко Н.М. Особливості нормативно-правового 

забезпечення судово-економічної експертизи та проблеми її організації. 

Економічний простір. 2011. № 53. С. 67-75 . 

12. Капустник К.В., Губанова І.В. «Інформаційне забезпечення судово-

економічних експертиз». Теорія та практика судової експертизи і 

криміналістики. 2009. № 9 . С.462-465. 

13. Колісник О.П. Теоретичні основи судово-економічної експертизи. 

Фінанси, облік і аудит. 2009. № 14. С. 256-263. 

14. Судова бухгалтерія: навч. посіб. / Шелехов А.О., Некрасов В.А., 

Аркуша Л.І., Мукоїда Р.В. Одеса: Юрид. л-ра, 2011. 584 с. 

15. Судова бухгалтерія: навч. посіб. / Живко З.Б. та ін. Львів: 2010. 468 

с. 

16. Шарманська В.М., Шарманська С.О., Головко І.В. Судова 

бухгалтерія: навч. посібник. Київ: Центр учбової літератури, 2008. 454 с. 

17. Швець В.Є. Основи бухгалтерського обліку та судово-економічної 

експертизи: Підручник. Київ: Каравела, 2008. 240 с. 
 

 

АНАЛІТИЧНИЙ РОЗДІЛ 

 

Аналіз господарської діяльності/економічний аналіз 

Основна 

1.Аналіз господарської діяльності: навч. посіб. / за ред. І.В. Сіменко, Т.Д. 

Косової. Київ: ЦУЛ, 2013. 384 с. 

2.Економічний аналіз: навч. посіб. / Волкова Н.А. та ін., за ред. 

Н.А.Волкової. Одеса: ОНЕУ, 2015. 310 с. 

3.Ковальчук К.Ф Аналіз господарської діяльності: теорія, методика, розбір 

конкретних ситуацій: навч. посіб. Київ: ЦУЛ, 2012. 326 с. 

4.Купалова Г.І. Теорія економічного аналізу: навч. посіб. Київ: Знання, 

2008. 639 с. 

5.Лазаришина І.Д. Економічний аналіз в Україні: історія, методологія, 

практика: монографія. Рівне: НУВГП, 2005. 369 с. 

6.Мних Є.В. Економічний аналіз: Підручник. Київ: Знання, 2011. 630 с. 

7.Мулик Т.О., Материнська О.А, Пльонсак О.Л. Аналіз господарсьеої 

діяльності: навч.посіб. Київ: ЦУЛ,  2017. 288 с. 

8.Парасій-Вергуненко І.М. Аналіз господарської діяльності: підручник. /  

за ред. Л.М. Кіндрацької.  Київ: КНЕУ, 2016. 629 с. 



 39 

9.Прокопенко І.Ф., Ганін В.І. Методика і методологія економічного 

аналізу: навч.посіб.  Київ: ЦУЛ, 2008. 430 с. 

10.Савчук В.К. Аналіз господарської діяльності сільськогосподарських 

підприємств: підручник. Київ: Урожай,  1995. 328 с.  

11. Шевчук В.О., Коновалова О.В., Пантелеев В.П. Аналіз господарської 

діяльності: навч. посіб. Київ, 2011. 399 с. 

Допоміжна: 

1.Аналіз і прогноз кон'юнктури світових ринків продукції рослинництва / 

за ред. О.М. Шпичака. Київ: ННЦ ІАЕ, 2012. 513 с. 

2.Аналіз і прогноз кон'юнктури світових ринків продукції тваринництва / 

за ред. О.М. Шпичака. Київ: ННЦ ІАЕ, 2012. 250 с. 

3.Калберг К. Бизнес-анализ с помощью Ехсеl: пер. с англ. Киев: 

Диалектика, 1997. 440 с. 

4.Кіндрацька Г.І., Білик М.С., Загородній А.Г. Економічний аналіз: 

підручник / за ред. А.Г.Загороднього. Київ: Знання, 2008. 487 с.  

5.Комплексный экономический анализ предприятия: учебн. для вузов. / 

под ред. Н.В.Войтоловского, А.П.Калининой, И.И.Мазуровой. Санкт-
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